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Architetti del sapore
per vocazione

La Rosa dei gusti è la marca nata per 
offrire esperienze uniche e distintive, 
grazie all’attenta progettazione alla 
base di tutti i prodotti. 

Tutto il resto abbiamo provato a 
riassumerlo nelle 7 virtù de La Rosa 
dei gusti.  



Ogni prodotto
de La Rosa dei gusti 
deve essere:

Le 7 virtù

Progettato

Autentico Sostenibile

Naturale

Buonissimo

Accessibile

Nulla di quello che si prova quando si 
assaggia un prodotto de La Rosa dei 
gusti è casuale. Ingredienti, ricettazioni, 
abbinamenti, scelte produttive sono 
sempre finalizzate alla creazione di un 
cibo eccellente e soprattutto distintivo.

Distintivo
Molti vogliono essere “i migliori”, noi 
pensiamo che sia più importante cercare 
di diventare più semplicemente “migliori” 
e riconoscibili per le nostre qualità.  
Un prodotto de La Rosa dei gusti può  
più o meno piacere da persona a persona 
ma deve comunque avere tutte le 
caratteristiche necessarie per potersi 
distinguere positivamente.

Vogliamo stare lontani dalle inutili
sofisticazioni ricercando la piena 
autenticità dei sapori che abbiamo 
scelto di offrire a chi cerca prodotti  
non solo molto buoni ma anche sani  
ed equilibrati.

Sin dalla sua nascita La Rosa dei gusti 
ha scelto di intraprendere un percorso 
caratterizzato da un attento controllo 
della filiera di produzione e di tutti i suoi 
attori. È un obiettivo preciso che è parte 
integrante del nostro modo di progettare 
i prodotti de La Rosa dei gusti.

Non ci accontentiamo di selezionare 
accuratamente e rigorosamente tutto 
quello che serve per realizzare i nostri 
prodotti, ma cerchiamo di valorizzare e 
rispettare al massimo tutto quelle che la 
Natura ci offre ricercando la semplicità 
necessaria per far apprezzare i nostri 
sapori. 

Trasformare il cibo da bisogno a desiderio 
consapevole. È un’ambizione che 
abbiamo e che pensiamo possa realizzarsi 
attraverso la creazione di prodotti prima di 
tutto buonissimi, esperienze di gusto che 
possano regalare momenti di felicità.

In un mondo in costante evoluzione i 
modi di consumare cambiano e siamo 
convinti che La Rosa dei gusti possa 
contribuire a questo cambiamento 
dimostrando concretamente che la 
qualità può essere alla portata di tutti. 
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12 13FRESCO • FORMAGGI • Mozzarelle

Mozzarella di Bufala 
in busta

Mozzarella di Bufala 
in bocconcini

Filata a mano

Da latte fresco alta qualità

Il suo gusto fresco e avvolgente si 
apprezza servendola al naturale, con un 
filo d’olio extravergine d’oliva. Una delle 
eccellenze italiane sulla tavola dei tuoi 
clienti. Per apprezzarla al meglio toglierla 
dal frigorifero almeno 20 minuti prima di 
portarla in tavola.

Al palato sono morbide e gradevolmente 
consistenti, pratiche da consumare al 
naturale in tutta la loro dolcezza, sfiziose 
per gli aperitivi o per rendere più ricchi 
i piatti freddi e le insalate.

150 g • 12 unità per cartone

200 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192493

18057714192490

Codice referenza 222063

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192509

18057714192506

Codice referenza 222064 
gluten-free

gluten-free

FRESCO • FORMAGGI • Mozzarelle

Mozzarella di Bufala 
“Aversana” in busta

Scopri di più 
sul nostro sito

Filata a mano

L’Aversana è la pezzatura più grande della 
mozzarella di bufala ed è in assoluto fra le 
specialità più pregiate. 

È il risultato dell’antica tradizione casearia 
sviluppata nelle zone d’elezione dove gli 
standard qualitativi sono rigorosamente 
rispettati lungo tutta la filiera. 

Un sapore intenso, fresco, delicatamente 
sapido. Mezzo chilo di pura bontà da 
condividere. 

Per apprezzarla al meglio toglierla dal 
frigorifero almeno 20 minuti prima di 
portarla in tavola.

500 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192516

18057714192513

Codice referenza 222065 

gluten-free

https://larosadeigusti.com/prodotti/formaggi-e-mozzarelle/mozzarella-di-bufala/
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Mozzarella Fior di 
Latte Multipack

Mozzarella 
Fior di Latte

Solo latte fresco alta qualità

Solo latte fresco alta qualità

Nel pratico formato con tre confezioni 
separate, la mozzarella dalla consistenza 
delicata e compatta, risultato di una 
lavorazione nel rispetto della tradizione 
che prevede l’utilizzo di solo latte fresco 
molisano Alta Qualità. Ideali anche a caldo, 
per piatti filanti.

Un’eccellenza italiana prodotta con solo 
latte fresco molisano Alta Qualità, ricco 
di valori nutritivi. Dal gusto fresco e 
avvolgente, va assaporata al naturale con 
un filo d’olio extravergine d’oliva.

300 g • 8 unità per cartone

100 g • 20 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192707

18057714192704

Codice referenza 222074 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192714

18057714192711

Codice referenza 222073 

gluten-free

gluten-free

FRESCO • FORMAGGI • Mozzarelle

Mozzarella Fior di 
Latte Ciliegine
Da latte fresco alta qualità

Fresche, candide e sfiziose, una tira 
l’altra. Da gustare così come sono per 
apprezzarne la morbidezza e il sapore 
deliziosamente dolce. Ideali anche 
per arricchire insalate, paste fredde 
e antipasti.

200 g • 7 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192721

18057714192728

Codice referenza 222087
gluten-free

FRESCO • FORMAGGI • Mozzarelle
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Grana Padano 
Riserva oltre 20 mesi

Parmigiano Reggiano 
Riserva oltre 30 mesi

Stagionato oltre 20 mesi

Stagionato oltre 30 mesi

Dal gusto ricco e pieno, deliziosamente 
sapido e burroso si fa apprezzare per la 
consistenza finemente granulosa. 
Ricco di nutrienti e privo di lattosio.

Al palato è asciutto, la pasta è consistente, 
fragrante, sprigiona sentori di frutta secca, 
gusto di brodo di carne e noce moscata. 
Ricco di fermenti lattici naturali e privo 
di lattosio.

200 g • 12 unità per cartone

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193490

18057714193497

Codice referenza 222180

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193483

18057714193480

Codice referenza 222181

FRESCO • FORMAGGI • Grana e simili

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

FRESCO • FORMAGGI • Grana e simili

Parmigiano Reggiano 
Riserva oltre 40 mesi
Stagionato oltre 40 mesi

Prodotto senza additivi, nemmeno 
di origine naturale, regala grande 
soddisfazione a naso e palato, tra sentori 
di spezie e di affumicato con un colore 
giallo intenso che tende all’ambrato. In 
bocca è fragrante, la pasta è consistente e 
finemente granulosa.

180 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194800

18057714194807

Codice referenza 222238

Parmigiano Reggiano 
di Montagna
Prodotto di montagna

Il clima fresco e piovoso in cui cresce e 
il fieno di cui si nutrono gli animali sono 
i suoi “ingredienti segreti” e donano al 
formaggio un gusto unico. Fragrante 
e delicato, dalla pasta consistente, si 
assaggia in purezza o con qualche goccia 
di aceto balsamico.

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194817

18057714194814

Codice referenza 222239
lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free



18 19FRESCO • FORMAGGI • Formaggi da tavola

Tomino Classico
Solo latte italiano

Il tomino al morbido gusto di latte che 
si distingue per la crosta fiorita data 
dalla salatura a pioggia nella cagliata. 
Il dosaggio di sale è inferiore del 20% 
rispetto ad altri prodotti della stessa 
tipologia, senza tradire le aspettative 
di gusto. Prodotto con solo latte italiano, 
è da cuocere sulla griglia, in padella, nel 
forno o al microonde.

200 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192523

18057714192520

Codice referenza 222061
gluten-free

FRESCO • FORMAGGI • Mascarpone

Mascarpone
Extra Cremoso
Extra-Cremoso

Realizzato partendo da latte italiano. 
Al palato regala una sensazione vellutata 
e omogenea, si scioglie in bocca lasciando 
un gusto dolce e gradevole.

250 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192929

18057714192926

Codice referenza 222174
gluten-free



20 21FRESCO • UOVA E DERIVATI • Uova

Uova da Allevamento
all’Aperto
Senza uso di antibiotici

Uova ottenute da allevamenti dove le 
galline possono razzolare al coperto, senza 
uso di antibiotici, ideali per ogni tipo di uso 
in cucina.

6 uova • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195760

18057714195767

Codice referenza 222305

Uova a 
Pasta Gialla
Senza uso di antibiotici

Dalle frittate alla pasta fresca fino a ogni 
tipo di dolce, queste uova di calibro L 
sono un valido alleato di chi si mette 
ai fornelli, grazie in particolare alla 
colorazione intensa e brillante del tuorlo, 
ottenuta inserendo nella dieta delle galline 
integratori completamente naturali.

6 uova • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195753

18057714195750

Codice referenza 222304
lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free
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Uova
Livornesi
Senza uso di antibiotici

Uova di vario calibro prodotte unicamente 
da gallina di razza livornese, devono il 
colore del guscio del tutto naturale al 
patrimonio genetico proprio della razza. In 
cucina sono particolarmente indicate nella 
preparazione di creme, dolci da forno e 
pasta fresca.

6 uova • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195746

18057714195743

Codice referenza 222303

lactose-free

gluten-free

FRESCO • UOVA E DERIVATI • Uova



25FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca non ripiena

Gnocchi di patate

Gnocchetti di patate

Con patate italiane 
cotte al vapore

Con patate italiane 
cotte al vapore

L’aspetto esterno è rustico, sono ottenuti da 
sole patate fresche italiane cotte al vapore e 
uova da galline italiane allevate a terra, regalano 
una straordinaria resa con ogni tipo di sugo, 
dai classici a quelli più fantasiosi con formaggi, 
salumi affumicati e verdure.

Pochi e semplici ingredienti per questa 
variante degli gnocchi più piccola e sfiziosa, 
ugualmente cremosa e morbida. Da servire con 
il condimento preferito, direttamente spadellati 
per due minuti con un sugo morbido, preparati 
al microonde in appena 90 secondi oppure 
secondo il metodo tradizionale, in acqua 
bollente salata.

400 g • 8 unità per cartone

400 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192868

18057714192865

Codice referenza 222160

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192875

18057714192872

Codice referenza 222161



26 27FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca non ripiena

Gnocchi di patate
e spinaci
Patate e spinaci 100% italiani

Dal gusto delicato e il colore invitante, sono 
prodotti con patate fresche italiane cotte 
al vapore e teneri spinaci da coltivazioni 
100% italiane. Rendono al meglio insieme 
a sughi semplici, che non ne coprano il 
sapore caratteristico, al pomodoro, olio evo 
e Parmigiano Reggiano, con una crema di 
formaggi freschi o con burro e salvia.

400 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192851

18057714192858

Codice referenza 222162

FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

Girasoli 
Ricotta e Limone

Ravioli Ricotta di 
Bufala e Spinaci

63% di ripieno

63% di ripieno

Una delicata sfoglia sottile, realizzata con 
uova di galline italiane allevate a terra, 
racchiude gli abbinamenti più appetitosi 
e sorprendenti, come l’unione di ricotta e 
limone.

Una delicata sfoglia sottile, realizzata con 
uova di galline italiane allevate a terra, 
racchiude gli abbinamenti più appetitosi 
e sorprendenti, come la combinazione di 
ricotta di bufala e spinaci.

250 g • 6 unità per cartone

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190598

18057714190595

Codice referenza 222007 / 6950

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190604

18057714190601

Codice referenza 222008 / 6951
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Triangoli 
Porcini e Tartufo
55% di ripieno

Una delicata sfoglia sottile, realizzata con 
uova di galline italiane allevate a terra, 
racchiude gli abbinamenti più appetitosi e 
sorprendenti, questo è il caso dei triangoli 
ripieni di porcini e tartufo.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190611

18057714190618

Codice referenza 222009 / 6952

FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

Mezzelune
Gamberi e Limone
65% di ripieno

Una delicata sfoglia sottile, realizzata con 
uova di galline italiane allevate a terra, 
racchiude gli abbinamenti più appetitosi 
e sorprendenti, come le mezzelune con 
gamberi e limone.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190659

18057714190656

Codice referenza 222013 / 6956

FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

Mezzelune
Burrata e Pomodoro

Ravioli
Gorgonzola e Noci

65% di ripieno

63% di ripieno

Burrata cremosa e pomodori arrostiti, 
racchiusi in pasta fresca realizzata 
con galline allevate a terra, regalano 
un’esperienza gastronomica 
indimenticabile.

Una delicata sfoglia sottile, realizzata con 
uova di galline italiane allevate a terra, 
racchiude gli abbinamenti più appetitosi e 
sorprendenti, come i ravioli Gorgonzola e 
noci.

250 g • 6 unità per cartone

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196002 

18057714196009 

Codice referenza 222335

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190628

18057714190625

Codice referenza 222010 / 6953
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Ravioli
Cacio e pepe
63% di ripieno

Assapora l’autenticità dei ravioli con 
ripieno di pecorino romano DOP e pepe 
nero, avvolti in una sfoglia sottile fatta con 
uova di galline allevate a terra. Un’ode alla 
tradizione romana, perfetti con burro e una 
spolverata di pecorino grattugiato.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196019 

18057714196016 

Codice referenza 222334

FRESCO • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

Mezzelune 
Caciocavallo e Friarielli
60% di ripieno

Il caciocavallo si fonde con i friarielli in 
un ripieno dal gusto inconfondibile. Ogni 
morso di questo scrigno delizioso, la cui 
sfoglia è realizzata con uova da galline 
allevate a terra, esalta le tradizioni culinarie 
italiane.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196026 

18057714196023 

Codice referenza 222336
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Meraner
WÜrstel

Servelade
WÜrstel 

Affumicatura naturale

Affumicatura naturale

Il würstel originario della città di Merano 
si prepara con il 66% di carne suina e il 
20% di carne bovina, insaccato nel budello 
naturale, cotto lentamente a vapore e 
affumicato con legno di faggio, senza 
esaltatori di sapidità.

È il risultato dell’originale ricetta 
altoatesina che prevede un impasto 
di carne fresca di prosciutto suino e 
l’affumicatura con legno di faggio. Da 
provare arrostito in padella, alla piastra o 
sul grill.

200 g • 12 unità per cartone

250 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192455

18057714192452

Codice referenza 222053

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192448

18057714192445

Codice referenza 222054

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

FRESCO • PRECOTTI • WÜrstel FRESCO • PRECOTTI • WÜrstel

lactose-free

gluten-free

Bratwurst
Cotti lentamente
al vapore

Dall’originale ricetta tedesca, è il re delle 
grigliate, dove si accompagna a un piatto 
di patate fritte, un’insalata di patate 
oppure con altre verdure, come i classici 
crauti. Dal gusto leggero, speziato.

220 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192431

18057714192438

Codice referenza 222055



35FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Altri piatti pronti

Vitello
Tonnato
Senza conservanti

Ricetta di grande tradizione, perfetta in 
ogni occasione, si ottiene da pregiato girello 
di vitellone cotto a bassa temperatura e 
presentato a fette sottili, reso indimenticabile 
dalla cremosa salsa fatta con tonno di prima 
qualità, maionese da uova italiane di galline 
allevate a terra, capperi e acciughe. Da servire a 
temperatura ambiente.

150 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193049

18057714193046

Codice referenza 222080
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Cannelloni
Ricotta e Spinaci
Con ricotta fresca e 
Parmigiano Reggiano DOP 
24 mesi

Il piacere autentico di un piatto tipico della 
tradizione italiana, pronto in pochi e semplici 
gesti, al microonde o da scaldare nel forno 
tradizionale. Con materie prime selezionate 
freschissime, come gli spinaci in foglia coltivati 
dai contadini del territorio, la ricotta fresca e 
il Parmigiano Reggiano DOP 24 mesi. 

Per la conservazione sono utilizzate tecniche 
innovative come la tecnologia HPP, il 
trattamento ad Alta Pressione (conosciuto 
anche come pastorizzazione a freddo) che 
permette, senza apporto termico, di inattivare 
i microorganismi presenti nei cibi. Gli alimenti 
confezionati restano così stabili e sicuri 
più a lungo, mantenendo intatte le proprie 
caratteristiche senza l’impiego di conservanti.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194442

18057714194449

Codice referenza 222420

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Primi piatti pronti freschi FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Primi piatti pronti freschi

Lasagna
al Ragù
Senza conservanti

Il simbolo del pranzo in famiglia si può gustare 
in qualsiasi momento, bastano pochi minuti di 
preparazione al forno, al microonde o in padella. 
Invitanti e morbide, racchiudono negli strati di 
pasta sfoglia, lasciata ruvida per tenere meglio 
il condimento, generose porzioni di ragù di 
carne selezionata e besciamella, Parmigiano 
Reggiano 24 mesi DOP grattugiato fresco e olio 
extravergine.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193018

18057714193015

Codice referenza 222079

Farro
con Mazzancolle
Senza conservanti

L’insalata di farro permette di godere tutti i 
benefici di questo cereale, ricco di sali minerali, 
proteine, fibre e vitamine, leggero e ad alto 
potere saziante. Il mix di verdure e l’aggiunta 
delle delicate mazzancolle cotte a vapore lo 
rendono un piatto equilibrato e completo. 
Da completare con l’aggiunta di qualche 
goccia di limone.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193032

18057714193039

Codice referenza 222081
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Risotto Carciofi e 
Salsiccia
Senza conservanti

Riso italiano di alta qualità arricchito con 
salsiccia ottenuta da suini 100% nostrani e 
carciofi del territorio. Il risotto è cucinato in 
bianco, al dente e mantecato con Parmigiano 
Reggiano 24 mesi DOP, grattugiato fresco, per 
renderlo più cremoso e saporito. Completare 
con un’ulteriore spolverata di Parmigiano 
Reggiano Riserva oltre 30 mesi de La Rosa dei 
gusti.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195579

18057714195576

Codice referenza 222279

Risotto
allo Zafferano
Senza conservanti

La ricetta del tipico risotto “giallo” della 
tradizione milanese fatta con riso 100% italiano 
di alta qualità. Un risotto semplice, saporito 
e profumato, perfettamente mantecato. Da 
completare con un’ulteriore spolverata di 
Parmigiano Reggiano Riserva oltre 30 mesi de 
La Rosa dei gusti.

250 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195562

18057714195569

Codice referenza 222280

Piadina
Crudo e Scamorza

Piadina
Cotto e Formaggio

Pronte da mangiare

Pronte da mangiare 

Il prosciutto crudo affettato fresco, stagionato 
16 mesi, il suo profumo intenso e il sapore 
caratteristico creano un perfetto contrasto 
con la dolcezza della scamorza, in un soffice 
abbraccio che si scioglie in bocca. 
Per il massimo del piacere.

lI prosciutto cotto Alta qualità nazionale, 
dal profumo delicato e il sapore pieno, 
si unisce al gusto avvolgente del formaggio 
dell’altopiano. L’abbraccio della piadina 
preparata alla piastra, secondo il metodo 
tradizionale che l’ha resa un classico famoso 
nel mondo, premia i palati più fini.

140 g • 5 unità per cartone

140 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193087

18057714193084

Codice referenza 222083

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193094

18057714193091

Codice referenza 222084

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Snack salati
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Maxi
Toast
Con prosciutto cotto Alta Qualità

Semplice, pratico e sfizioso, una bontà che 
soddisfa fin dal primo morso. Farcito a mano 
con formaggio e prosciutto cotto Alta Qualità, 
può essere gustato così com’è o passato 
per pochi minuti alla piastra fino a renderlo 
croccante e filante.

180 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194459

18057714194456

Codice referenza 222421

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Snack salati
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Salmone Norvegese
Affumicato
Gusto delicato

Mai congelato, lavorato in Italia. Il gusto è 
equilibrato e caratteristico grazie alla lenta 
affumicatura a freddo con legno di faggio, 
perfetta per non coprire il gusto armonioso 
del pescato.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190291

18057714190298

Codice referenza 222017 

lactose-free

gluten-free

Salmone Norvegese
Affumicato
Gusto delicato 

Mai congelato, lavorato in Italia. Il gusto è 
equilibrato e caratteristico grazie alla lenta 
affumicatura a freddo con legno di faggio, 
perfetta per non coprire il gusto armonioso 
del pescato.

50 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190307

18057714190304

Codice referenza 222018 
lactose-free

gluten-free
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Salmone Norvegese
Affumicato
Gusto delicato

Mai congelato, lavorato in Italia. Il gusto è 
equilibrato e caratteristico grazie alla lenta 
affumicatura a freddo con legno di faggio, 
perfetta per non coprire il gusto armonioso del 
pescato.

300 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194909

18057714194906

Codice referenza 222236 

lactose-free

gluten-free

Carpaccio
di Salmone Norvegese
Gusto naturale, 
non affumicato

Un sapore naturale grazie all’assenza di 
affumicatura che lascia perfettamente intatto 
tutto il sapore originale del salmone. 
Con il pregiato taglio a fetta lunga.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190277

18057714190274

Codice referenza 222015 

gluten-free

lactose-free

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Specialità ittiche

Salmone Selvaggio
Sockeye Affumicato
Non allevato, gusto deciso

Pescato in Alaska e affumicato con legno di 
faggio, il Sockeye risulta compatto e saporito e 
si distingue per il suo caratteristico colore rosso 
intenso.

70 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190284

18057714190281

Codice referenza 222016 
lactose-free

gluten-free

Tartare di
Salmone Norvegese
Non affumicata

Il gusto del salmone in purezza, non affumicato. 
La lavorazione è eseguita in Italia da salmoni 
che non sono mai stati congelati, salati a mano 
con sale marino.

80 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193063

18057714193060

Codice referenza 222085 

lactose-free

gluten-free
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Salmone Scozzese
Affumicato
Lenta affumicatura a freddo

Solo la parte più pregevole del salmone con 
l’esclusivo taglio a fetta lunga, mai congelato 
e lavorato in Italia. Il gusto è equilibrato, 
caratteristico, grazie alla lenta affumicatura a 
freddo con legno di faggio. Alla vista è perfetto, 
senza il muscolo bruno. La salatura è eseguita 
a mano con sale marino.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193056

18057714193053

Codice referenza 222086 
lactose-free

gluten-free

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Specialità ittiche

Sashimi di
Salmone Norvegese
Al naturale

Ogni fetta di questo delizioso sashimi di 
salmone norvegese richiama la purezza dei 
paesaggi nordici, ma è ideale per ricreare un 
tipico sashimi giapponese, accompagnato 
da un tocco di salsa di soia e wasabi. I più 
ambiziosi lo potranno utilizzare per realizzare 
un ottimo sushi fatto in casa.

100 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196071 

18057714196078 

Codice referenza 222338

lactose-free

gluten-free

Acciughe 
del Cantabrico
Saporite ma non salate

Acciughe di qualità superiore lavorate a 
mano secondo il metodo artigianale. I ripetuti 
risciacqui in acqua dolce sono il segreto del loro 
gusto unico, saporito e delicato.

48 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190017

18057714190014

Codice referenza 222040

lactose-free

gluten-free

Acciughe 
del Cantabrico
Saporite ma non salate

Acciughe di qualità superiore lavorate a 
mano secondo il metodo artigianale. I ripetuti 
risciacqui in acqua dolce sono il segreto del loro 
gusto unico, saporito e delicato.

100 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190024

18057714190021

Codice referenza 222041
lactose-free

gluten-free
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Bottarga
di Muggine
Lavorata a Cabras

Considerata il “caviale del Mediterraneo”, la 
bottarga di muggine di Cabras è una specialità 
unica. Il gusto intenso, piacevolmente sapido e 
dalle note mandorlate con sentori di muschio, il 
colore ambrato, lo rendono un prodotto unico. 
Un’autentica prelibatezza per palati raffinati.

80-100 g • 1 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

2570516

98057714190010 

Codice referenza 222233 
lactose-free

gluten-free

Caviale di
Storione Bianco
Sapore delicato con 
profumo di nocciola

Il caviale è ottenuto da pregiato storione bianco 
allevato in Italia. Tra gli storioni più longevi, oltre 
che per la sua carne magra ad alto contenuto 
proteico, è particolarmente pregiato per la sua 
produzione di uova di dimensione da 2,8 a 3,2 
mm con una colorazione grigioscuro/nera e un 
gusto particolarmente delicato, con note 
di nocciola.

10 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190673

18057714190670

Codice referenza 430686 
lactose-free

gluten-free
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Pesto Genovese
Fresco
Ricetta tradizionale

Il formato gastronomia da 1kg racchiude fra i 
suoi ingredienti un vero tesoro di eccellenze, a 
cominciare naturalmente dal profumatissimo 
basilico genovese DOP. La nota sapida data 
dal Fiore Sardo DOP e il sale marino di Trapani 
IGP esaltano il profumo di questa celebre 
salsa,condimento ideale per classici primi 
piatti, meglio se con paste corpose come trofie, 
gnocchi o trenette.

1000 g • 1 unità per cartone

EAN Imballo 18057714193077

Codice referenza 222093 gluten-free

Pesto Genovese
Fresco
Senza conservanti, 
con “aglio di Vessalico”

Ottenuto dalla ricetta tradizionale: basilico 
genovese DOP, Fiore Sardo DOP, sale marino 
di Trapani IGP e “aglio di Vessalico” (varietà 
delicata e aromatica). Da utilizzare non solo dei 
classici primi piatti, ma anche negli stuzzichini 
per gli aperitivi.

130 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190314

18057714190311

Codice referenza 430916 

gluten-free

FRESCO • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Sughi pronti freschi
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Pesto Genovese Fresco
Senza Aglio
Senza conservanti

La ricetta tradizionale ma senza aglio: basilico 
genovese DOP, Fiore Sardo DOP e sale marino 
di Trapani IGP. Da utilizzare non solo dei classici 
primi piatti, ma anche negli stuzzichini per gli 
aperitivi.

130 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190321

18057714190328

Codice referenza 430917 
gluten-free
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Salame Strolghino
Affettato

Salame Felino IGP
Affettato

100% carne italiana

100% carne italiana 

Salame di piccola pezzatura e breve 
stagionatura. Ottenuto da 100% di carni Italiane 
(rifilature magre del culatello), per questo di 
sapore dolce e consistenza morbida. Adatto alla 
merenda dei bambini (povero di grassi) 
e all’aperitivo degli adulti.

Ottenuto da carni di suini allevati nella pianura 
padana (peso alla mac.160-176kg), stagionato 
almeno 50gg. Si consiglia abbinamento con 
pane morbido e vino bianco fermo 
(es. Vermentino).

80 g • 12 unità per cartone

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190413

18057714190410

Codice referenza 222025 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190390

18057714190397

Codice referenza 222026 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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Salame Milano
Affettato

Prosciutto Crudo
24 Mesi Affettato

100% carne italiana

Stagionato 24 mesi

Di origini Lodigiane, ma la sua produzione è 
diffusa su tutto il territorio emiliano/lombardo, 
è caratterizzato da una grana fine con le parti 
di grasso e magro distribuite uniformemente. 
Dal gusto deciso e avvolgente.

Ottenuto dalla coscia fresca di suini nati, allevati 
e macellati in Italia. La lavorazione prevede una 
lunga stagionatura, minimo 24 mesi. Senza 
additivi o conservanti, solo carne e sale. Dal 
profumo equilibrato e dal gusto caratteristico 
e di elevata dolcezza.

80 g • 12 unità per cartone

90 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190406

18057714190403

Codice referenza 222027 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190475

18057714190472

Codice referenza 222035 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free

FRESCO • SALUMI • Affettati

Culatello
Affettato

Bresaola
Affettata

100% carne italiana

Altamente selezionata

Stagionato nelle cantine della Pianura Emiliana. 
Si distingue per i suoi profumi irresistibili e per il 
suo particolare gusto. Da assaporare con pane, 
accanto a formaggi cremosi o per arricchire 
sfiziosi primi piatti.

Ricavata dalla parte più pregiata della fesa, 
prodotta seguendo le antiche tradizioni. Dal 
gusto inconfondibile, gradevolmente speziata. 
Da gustare in purezza con un filo di olio evo, 
limone e pepe oppure aggiunta a fine cottura 
per impreziosire le preparazioni più diverse.

80 g • 5 unità per cartone

80 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190505

18057714190502

Codice referenza 222036

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190499

18057714190496

Codice referenza 222037 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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Prosciutto Cotto
Alta Qualità Affettato

Tacchino Arrosto
Affettato

18 ore di lenta cottura 
al vapore

100% carne italiana, taglio
anatomico non ricomposto

Ottenuto dalle migliori cosce nazionali, 
selezionate e lavorate nel rispetto della 
tradizione. Una particolare salatura permette 
alla salamoia di distribuirsi uniformemente. 
Legate a mano e cotte in speciali forni a vapore 
senza stampo (minimo 18 ore).

Ottenuto da tacchino fresco 100% italiano, 
taglio anatomico non ricomposto. La fesa 
fresca viene insaporita con profumi tipici ed è 
tenera perché cucinata lentamente in forno a 
vapore e resa più invitante dall’arrostitura sulla 
superficie. Senza addensanti. Con un contenuto 
di acqua inferiore all’1%.

100 g • 5 unità per cartone

90 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190482

18057714190489

Codice referenza 222038

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190529

18057714190526

Codice referenza 222039 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free

FRESCO • SALUMI • Affettati

Speck
Affettato

Pancetta Affettata
al Pepe Nero

Stagionato 6 mesi

100% carne italiana

Specialità tipica dal gusto intenso, in cui si 
avvertono sentori di pepe nero, aglio, coriandolo 
e ginepro. Si produce sulle montagne dell’Alto 
Adige secondo metodi fedeli alla tradizione. 
Si fa apprezzare per la delicata affumicatura 
naturale con legno di faggio e la stagionatura 
di minimo 6 mesi.

Ottenuta da carne 100% italiana, salata a 
secco con una miscela di sale e spezie, viene 
aromatizzata con pepe nero prima di essere 
arrotolata e messa a stagionatura. Il risultato 
è una prelibata eccellenza dal sapore deciso e 
avvolgente. che si scioglie in bocca.

90 g • 5 unità per cartone

100 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192615

18057714192612

Codice referenza 222062 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193506

18057714193503

Codice referenza 222175 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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Coppa Affettata

Lardo a Fette

Taglio di carne di prima 
qualità, con note delicate
di pepe bianco

Carne selezionata di suini 
italiani, con sentori di erbe 
aromatiche

Celebre anche con il nome di Capocollo o 
Lonza, si ottiene dal taglio di carne italiana di 
prima qualità, costituito dalla parte posteriore 
del collo del suino. Conquista per il gusto 
pieno in cui si avvertono le note delicate e 
piacevolmente pungenti del pepe bianco.

Bianco e deliziosamente saporito, con sentori di 
erbe aromatiche, si ottiene da carne selezionata 
di suini italiani. Senza aggiunta di zuccheri, 
glutine, latte e derivati, glutammati e polifosfati. 
Il suo gusto ricco lo rende irresistibile nelle 
zuppe e sul pane caldo.

80 g • 5 unità per cartone

80 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193643

18057714193640

Codice referenza 222176 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193650

18057714193657

Codice referenza 222177 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free

FRESCO • SALUMI • Affettati

Mortadella Italiana 
Affettata

Porchetta Arrosto
Affettata

100% carne italiana, 
senza speziature aggiuntive

Carne italiana, conciata con 
rosmarino, spezie e aglio toscano

Simbolo di golosità, dalla straordinaria dolcezza 
e dal profumo intenso e caratteristico, 
al palato è compatta e dal sapore delicato dato 
dall’assenza di speziature aggiuntive. 
Una bontà che ricorda i sapori di una volta. 
Da carne 100% italiana.

Da carne italiana, conciata con rosmarino, 
spezie e aglio toscano, è cotta lentamente in 
forno a legna. Saporita e morbida, dal gusto 
inconfondibile. si sposa a meraviglia con il 
pane casereccio dopo averla scaldata in forno 
o ripassata in padella con un filo d’olio, per 
esaltarne tutta la fragranza.

100 g • 5 unità per cartone

100 g • 5 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193629

18057714193626

Codice referenza 222178

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193636

18057714193633

Codice referenza 222179 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free

Salame
di Cervo

Salame
di Cinghiale

Prodotto artigianale

Prodotto artigianale

Dalla ricetta tradizionale dell’Alto Adige, un 
salame nobile per buongustai, dolce e delicato, 
che riporta ai sapori di montagna dove si 
prepara con un ottimo mix di spezie e si lascia 
stagionarelentamente in condizioni climatiche 
ideali. Ad alto contenuto proteico.

Ottenuto dalla carne da fauna selvatica (min. 
60%), arriva al consumo dopo una lunga e lenta 
stagionatura all’aria buona di montagna. Il suo 
gusto deciso è inconfondibile, riempie il palato 
fin dal primo assaggio.

180 g • 12 unità per cartone

170 g • 12 unità per cartone

FRESCO • SALUMI • Salumi interi / tranci

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195807

18057714195804

Codice referenza 222308

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195791

18057714195798

Codice referenza 222309
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Prosciutto Cotto 
Alta Qualità 
Senza Antibiotici
Senza antibiotici

Sottoposto a rigidi controlli, proviene da filiera 
certificata ed è privo di polifosfati, lattosio e 
glutine. Si ottiene dalla coscia fresca di suini 
allevati senza utilizzo di antibiotici fin dalla 
nascita, nel rispetto del benessere animale. Dal 
profumo inconfondibile e dal sapore morbido e 
pieno.

1000 g • 1 unità per cartone

EAN Imballo 18057714190366

Codice referenza 222019 lactose-free

gluten-free

FRESCO • SALUMI • Salumi interi / tranci

Prosciutto San Daniele
disossato

Prosciutto San Daniele
con osso

Stagionato 18 mesi

Stagionato 18 mesi

Dall’aroma persistente e il sapore inconfondibile. 
Un prosciutto stagionato 18 mesi che beneficia 
del particolare microclima tra la fredda brezza 
delle Alpi e quella marina dell’Adriatico. Da 
filiera garantita, è fatto solo con cosce di suini 
nati, allevati e macellati in Italia. Il sale marino 
è l’unico conservante. Disossato e pressato al 
termine della lavorazione.

Dall’aroma persistente e il sapore 
inconfondibile. Un prosciutto stagionato 18 
mesi che beneficia del particolare microclima 
tra la fredda brezza delle Alpi e quella marina 
dell’Adriatico. Da filiera garantita, è fatto solo 
con cosce di suini nati, allevati e macellati in 
Italia. Il sale marino è l’unico conservante. 
Con osso.

peso variabile • 1 unità per cartone

peso variabile • 1 unità per cartone

EAN Imballo 18057714192759

Codice referenza 222189

EAN Imballo 18057714192766

Codice referenza 222190

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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Speck
Artigianale
Affumicato a freddo 
per almeno 7 mesi

Ottenuto da coscia di suino, affumicato con 
legno di faggio e stagionato almeno 7 mesi. 
Senza additivi o conservanti, solo carne e sale. 
Dal profumo equilibrato e dal gusto 
caratteristico e di elevata dolcezza.

1000 g • 1 unità per cartone

EAN Imballo 18057714193008

Codice referenza 222078 lactose-free

gluten-free

Bresaola
Con erbe aromatiche 
di montagna

La Rosa dei gusti ti propone una bresaola 
che si ottiene dai migliori tagli della coscia 
di manzo seguendo i metodi della Valtellina:  
massaggiata utilizzando erbe aromatiche di 
montagna e il pregiato sale rosa dell’Himalaya, 
per poi esser lasciata a riposare affinché 
assorba tutti gli elementi traducendoli in 
un sapore piacevolmente sapido al palato e 
in un profumo inebriante.

peso variabile • 1 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193728

18057714193725

Codice referenza 222188
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Yogurt intero naturale

Yogurt intero con 
confettura extra di 
albicocche

Con latte della Valtellina

Essenziale, puro e intensamente cremoso: solo 
latte della Valtellina per uno yogurt bianco 
perfetto per ogni momento.

Il gusto delle albicocche incontra la cremosità 
dello yogurt intero da latte valtellinese: un 
connubio che conquista al primo cucchiaino.

125 g • 6 unità per cartone

1000 g • 1 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196460

18057714196467

Codice referenza 222439

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196484

18057714193657

Codice referenza 222441

Con latte della Valtellina

gluten-free

gluten-free
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Yogurt intero con 
confettura extra di 
mirtilli 

Yogurt intero di capra 

Con latte della Valtellina

Con latte di capra 100% 
italiano

Cremoso e vellutato, con il latte della Valtellina 
e il profumo intenso dei mirtilli di bosco: un 
assaggio che sa di natura autentica.

Ricco, cremoso e dal gusto deciso: il nostro 
yogurt di capra 100% latte italiano è la scelta 
ideale per chi ama sapori autentici e naturali.

125 g • 6 unità per cartone

150 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196491

18057714196498

Codice referenza 222438

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196477

18057714196474

Codice referenza 222440
gluten-free

gluten-free
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Panna cotta al cacao

Panna cotta bianca

Con cuore di cacao

Dolce e cremosa

Una coccola cremosa dal cuore intenso di cacao: 
per chi cerca un dessert semplice, ma con 
carattere.

Morbida e delicata, con una consistenza da 
sciogliersi in bocca: la panna cotta classica che 
sa come farsi ricordare.

120 g • 6 unità per cartone

120 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196507

18057714196504

Codice referenza 222442

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196514

18057714196511

Codice referenza 222443
gluten-free

gluten-free
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Burro con latte dei 
comuni montani
Latte di alta qualità di 
montagna

Prodotto con latte di alta qualità proveniente 
da comuni montani, dove le mucche pascolano 
in alpeggi rigogliosi, offre un sapore autentico 
e una consistenza cremosa. È perfetto per 
ogni utilizzo in cucina, da spalmare su pane 
fresco a base per dolci. Rappresenta un 
legame profondo con il territorio, ideale per 
un’alimentazione sana e naturale.

125 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195869

18057714195866       

Codice referenza

gluten-free
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Risotto
allo Zafferano

Risotto
ai Funghi Porcini

Riso Carnaroli italiano, 
mantecato all’onda

Riso Carnaroli italiano, 
mantecato all’onda

Il Risotto allo Zafferano, con riso Carnaroli 
e una raffinata infusione di zafferano, offre 
un’esperienza di gusto unica grazie alla 
mantecatura all’onda, che lo rende cremoso 
e vellutato. Pronto in pochi minuti, è ideale 
per un pranzo elegante. Da servire caldo, 
accompagnato da un calice di vino bianco 
strutturato e dal bouquet intenso.

Assapora il gusto intenso del nostro risotto, 
preparato con riso Carnaroli e arricchito da 
funghi porcini selezionati. La mantecatura 
all’onda assicura una consistenza vellutata e 
avvolgente. Facile da preparare, è perfetto per 
un pranzo ricco e saporito. Da servire caldo, 
accompagnato da un calice di vino rosso.

300 g • 8 unità per cartone

300 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195906

18057714195903

Codice referenza 222316

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195913

18057714195910

Codice referenza 222315

gluten-free

gluten-free
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Filetto
di Sogliola
Lavorati dal fresco

Delicata e particolarmente amata dai bambini, 
la sogliola è un pesce quasi privo di grassi e 
molto versatile: lessa o al vapore per chi ama 
mangiare light, impanata, fritta o alla mugnaia 
per i palati più esigenti.

160 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193421

18057714193428

Codice referenza 433679

lactose-free

Filetto 
di Salmone
Lavorati dal fresco

Pregiato trancio di Salmone proveniente dalle 
acque pure e incontaminate della Norvegia. 
Lavorato dal fresco in Italia e surgelato, così da 
garantire la massima genuinità del prodotto. 
Ideale per preparazioni raffinate come tartare, 
carpacci e sushi.

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195852

18057714195859

Codice referenza 222307

lactose-free
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Filetto
di Triglia

Filetto di 
Cernia Dorata

Lavorati dal fresco

Lavorati dal fresco

La triglia è magra e digeribile, perfetta per dare 
gusto alle zuppe e agli intingoli. Il suo filetto è 
molto gustoso, si prepara alla griglia, in umido, 
fritto.

La carne di cernia è gustosa e digeribile, 
decisamente ricca di nutrienti. Da gustare nelle 
ricette della tradizione, semplici e buonissime: 
in umido, al forno, al limone, rosolata in padella, 
con olive, patate e pomodorini.

160 g • 12 unità per cartone

160 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193445

18057714193442

Codice referenza 433681

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193452

18057714193459

Codice referenza 433682

lactose-free

lactose-free

FREDDO • SURGELATI • Pesce naturale

Tentacoli
di Polpo

Fettuccine
di Seppia

Lavorati dal fresco

Lavorati dal fresco

Un classico della cucina mediterranea, 
particolarmente ricchi di acidi grassi Omega 3. 
Da gustare alla griglia, in umido o per arricchire 
un’insalata di patate tiepide, condite in modo 
semplice e cosparse di prezzemolo.

Le seppie tagliate lunghe e sottili fanno da 
base a primi piatti prelibati e sostituiscono 
pasta e tagliatelle. È sufficiente abbinarle al 
condimento preferito, a verdure fresche
e colorate.

250 g • 12 unità per cartone

180 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193469

18057714193466

Codice referenza 433683

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193476

18057714193473

Codice referenza 433684

lactose-free

lactose-free
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Stecco Gelato
al Pistacchio di Sicilia

Stecco Gelato alla 
Nocciola Piemonte IGP

Con pistacchio di Sicilia

Con Nocciola Piemonte IGP

Cremoso e dal sapore avvolgente, è uno dei 
gusti preferiti in assoluto. Un gelato artigianale 
prodotto con ingredienti altamente selezionati: 
pasta di pistacchio di Sicilia, latte e panna 
freschi di origine italiana. La gustosa bontà del 
gelato come una volta.

Un gelato artigianale prodotto con ingredienti 
altamente selezionati, come la pregiata 
“Nocciola Piemonte IGP”, dal sapore fine e 
persistente, e latte e panna freschi di origine 
italiana.  Pratico e gustoso, conserva intatta la 
bontà cremosa del gelato tradizionale.

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194435 

18057714194432 

Codice referenza 222426

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194428 

18057714194425 

Codice referenza 222425

gluten-free

gluten-free

FREDDO • SURGELATI • Gelati confezionati
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Stecco Gelato al
Cioccolato al Latte

Stecco Sorbetto
al Mango

Con latte e panna freschi

Con vera frutta fresca

Un gelato artigianale prodotto con ingredienti 
altamente selezionati: latte scremato fresco, 
panna fresca di origine italiana, cacao e 
cioccolato fondente. Pratico e gustoso, conserva 
intatta la bontà cremosa del gelato tradizionale.

La dolcezza piacevole del frutto esotico, con 
40% purea di mango biologico. Un sorbetto su 
stecco ottenuto da una ricetta semplice, senza 
coloranti artificiali. Pratico e gustoso, conserva 
intatta la bontà cremosa del gelato tradizionale.

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194411   

18057714194418 

Codice referenza 222427

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194381  

18057714194388  

Codice referenza 222422

gluten-free

gluten-free
bio

FREDDO • SURGELATI • Gelati confezionati

Stecco Sorbetto
al Limone
Con vera frutta fresca

Il sorbetto per eccellenza, con succo di limone 
di Sicilia biologico, ottenuto da una ricetta 
semplice e senza coloranti artificiali. Fresco, 
dissetante e gustoso, è ideale a fine pasto.

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194404  

18057714194401  

Codice referenza 222424

Stecco Sorbetto
al Mirtillo
Con vera frutta fresca

Un sorbetto su stecco ottenuto da una ricetta 
semplice, senza coloranti artificiali e con 30% 
purea di mirtilli di bosco biologici, perfetto 
come dessert o per una merenda rinfrescante.  

140 g (70 g x 2) • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194398  

18057714194395  

Codice referenza 222423
gluten-free

bio

gluten-free
bio
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Gelato al
Pistacchio di Sicilia

Gelato alla Nocciola
Piemonte IGP

Con pistacchio di Sicilia

Con Nocciola Piemonte IGP

È uno dei gusti preferiti in assoluto per la sua 
deliziosa cremosità e il sapore avvolgente che 
si distingue per una leggerissima nota salata; 
il colore invitante dell’autentico pistacchio di 
Sicilia, con panna e latte intero freschissimi 
provenienti da filiera corta e certificata.

Il gusto pieno ed equilibrato delle nocciole in 
un gelato con pregiata Nocciola del Piemonte, 
dal sapore fine e persistente; latte intero e 
panna freschissimi provenienti da filiera corta e 
certificata.

320 g • 6 unità per cartone

320 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195524   

 18057714195521 

Codice referenza 222251

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195531 

 18057714195538  

Codice referenza 222250

gluten-free

gluten-free

FREDDO • SURGELATI • Gelati confezionati

Gelato alla 
Crema

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195548 

 18057714195545 

Codice referenza 222249

Gelato al 
Caramello Salato

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195593 

 18057714195590 

Codice referenza 222253
gluten-free

gluten-free

Con Sale Marino di Trapani 
Integrale IGP

Un vero e proprio peccato di gola l’unione tra 
gelato al caramello variegato al caramello e Sale 
Marino di Trapani Integrale IGP.

320 g • 6 unità per cartone

Con tuorlo d’uovo
da galline allevate a terra

Il gusto per eccellenza realizzato a regola d’arte, 
semplice, cremoso e profumato, con latte, 
zucchero, tuorlo d’uovo e aroma naturale di 
vaniglia che conferisce una meravigliosa nota 
delicata.

320 g • 6 unità per cartone
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Gelato al
Fior di Panna

Sorbetto al
Mango
Con vera frutta fresca

La dolcezza del frutto esotico è perfetta come 
dessert o per una merenda golosa. Con 40% 
purea di mango biologico e zucchero di canna 
biologico.

320 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195586 

 18057714195583

Codice referenza 222252

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195494 

 18057714195491 

Codice referenza 222256

gluten-free

gluten-free
bio

Con latte e panna 
100% italiani

Un gusto delizioso già da solo e perfetto 
da mangiare insieme a frutta, caffè, dolci e 
innumerevoli altri gelati. Con latte e panna 
freschissimi, 100% italiani e da filiera corta 
certificata.

320 g • 6 unità per cartone

FREDDO • SURGELATI • Gelati confezionati

Sorbetto al 
Limone
Con vera frutta fresca

Il sorbetto per eccellenza, con succo di limone 
biologico e zucchero di canna biologico. Fresco 
e dissetante, ideale come digestivo ma anche 
per un delizioso intervallo tra una portata e 
l’altra.

320 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195500 

 18057714195507

Codice referenza 222254

Sorbetto alla
Fragola
Con vera frutta fresca

Un classico d’eccellenza, con 40% purea 
di fragole biologiche e zucchero di canna 
biologico, perfetto a fine pasto o in qualsiasi 
momento della giornata.
 

320 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195517 

 18057714195514

Codice referenza 222255
gluten-free

bio

gluten-free
bio



90 91

Patatine croccanti sale 
e pepe

Patatine croccanti dal carattere deciso, con un 
mix bilanciato di sale e pepe che esalta il gusto 
autentico della patata. Uno snack irresistibile 
per gli amanti dei sapori decisi. Naturalmente 
senza glutine.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196408 

18057714196405

Codice referenza 222369

Patatine croccanti con 
olio evo
Con olio extravergine di 
oliva

Croccanti e dal gusto 
deciso

Croccanti e genuine, realizzate con patate 
selezionate e arricchite con il 6% di olio 
extravergine di oliva. Un gusto rotondo e 
naturale, perfetto per chi cerca uno snack 
semplice ma raffinato. Naturalmente senza 
glutine.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196392

18057714196399

Codice referenza 222368

gluten-free

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • Colazione, dolci e snack • Patatine

lactose-free
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Scorzette d’Arancia
Candite
Solo da arance italiane

Preziose scorzette di arance italiane. 
Da aggiungere ai tuoi dolci per un risultato 
sorprendente.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190130

18057714190137

Codice referenza 437973 

Croccantini 
di Mandorle e Nocciole
ricoperti di Cioccolato
Mandorle e nocciole italiane

Sfiziosi croccantini di mandorle e nocciole 
ricoperti di un fine e delizioso strato di 
cioccolato fondente al 70%

150 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190147

18057714190144

Codice referenza 437972 

gluten-free

gluten-free
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Scorzette d’Arancia
ricoperte di Cioccolato
Fondente
Solo da arance italiane

Preziose scorzette di arance italiane ricoperte di 
cioccolato fondente al 70%. Perfette da gustare 
anche da sole.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190123

18057714190120

Codice referenza 437974 

gluten-free

Dragees alla Nocciola
ricoperte di Cioccolato
al Latte
Nocciole italiane

Gustose praline di nocciole italiane ricoperte 
da un delizioso strato di cioccolato al latte. 
Eccellenti abbinate al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190154

18057714190151

Codice referenza 437975 

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Dragees alla Nocciola
ricoperte di Cioccolato
Fondente
Nocciole italiane

Gustose praline di nocciole italiane ricoperte 
da un delizioso strato di cioccolato fondente. 
Eccellenti abbinate al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190161

18057714190168

Codice referenza 437976 

gluten-free

Dragees alla Nocciola
ricoperte di Cioccolato
Bianco
Nocciole italiane

Gustose praline di nocciole italiane ricoperte 
da un delizioso strato di cioccolato bianco. 
Eccellenti abbinate al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190178

18057714190175

Codice referenza 437977 

gluten-free
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Dragees alla Mandorla
ricoperte di Cioccolato
Bianco e Pistacchio
Mandorle italiane

Gustose praline di mandorle italiane arricchite 
con pistacchio e ricoperte da un delizioso strato 
di cioccolato bianco. Eccellenti abbinate 
al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190192

18057714190199

Codice referenza 437979

gluten-free

Dragees alla Mandorla
ricoperte di Cioccolato
Bianco
Mandorle italiane

Gustose praline di mandorle italiane ricoperte 
da un delizioso strato di cioccolato bianco. 
Eccellenti abbinate al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190185

18057714190182

Codice referenza 437978 

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Dragees all’Amarena
ricoperte di Cioccolato
Fondente
Amarene italiane

Gustose praline di mandorle italiane 
all’amarena e ricoperte da un delizioso strato 
di cioccolato fondente. Eccellenti abbinate al 
caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196637

18057714196634

Codice referenza

gluten-free

Dragees alla Nocciola
ricoperte di Cioccolato
al Caramello
Nocciole italiane

Gustose praline di nocciole italiane ricoperte da 
un delizioso strato di cioccolato al caramello. 
Eccellenti abbinate al caffè.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195661

18057714195668

Codice referenza 222289

gluten-free
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Mandorle Pelate
Al naturale

Dal gusto delicato e particolarmente dolce 
sono pensate per chi non ama la caratteristica 
cuticola ruvida e bruna che le avvolge. Sono 
perfette come snack e utili per arricchire ricette 
sia dolci che salate, grazie alla loro versatilità: 
nelle insalate, per realizzare dolci e rendere più 
ricche torte, creme e yogurt.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195173

18057714195170

Codice referenza 222259

gluten-free

lactose-free

vegan

Arachidi In Guscio
Al naturale

Dolci e saporite, sono simbolo di convivialità, 
come aperitivo o a fine pasto. Rappresentano 
una buona fonte di energia (tanto che Super 
Pippo nei fumetti Disney le usa come “super 
cibo”).

250 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195166

18057714195163

Codice referenza 222258

gluten-free

lactose-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Anacardi Tostati
Al naturale

Il colore è dorato, il sapore tipico, delicato ma 
dal gusto pieno. Sono particolarmente graditi 
a chi conduce uno stile di vita sano per il basso 
contenuto di grassi (rispetto ad altre varietà di 
frutta secca). Prediletti nelle diete vegetariane 
e vegane.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195159

18057714195156

Codice referenza 222257

gluten-free

lactose-free

vegan

Chicchi di caffè 
ricoperti di Cioccolato 
Fondente
Con cioccolato fondente

Chicchi di caffè tostati ricoperti da uno strato di 
intenso cioccolato fondente.

100 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195654

18057714195651

Codice referenza 222288

gluten-free



100 101DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Misto Salute
Con mirtilli rossi essiccati e 
semi di zucca

Delizioso misto di frutta secca dall’alto potere 
saziante: sgusciata, essiccata e con semi in 
proporzione variabile composto principalmente 
da mandorle, dal gusto delicato e dolce, 
profumate nocciole pelate e tostate, semi di 
zucca sgusciati. E con mirtilli rossi essiccati, 
morbidi e succosi e piacevolmente dolci. 

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195296

18057714195293

Codice referenza 222262

gluten-free

lactose-free

vegan

Misto Pausa
Con uva cilena essiccata

L’uva cilena essiccata impreziosisce questo mix 
di frutta secca, a base di mandorle sgusciate, 
nocciole pelate e tostate, noci sgusciate e olio 
di semi di girasole. Ideale per la merenda, come 
snack veloce e per gli sportivi che apprezzano il 
potere saziante della frutta secca.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195302

18057714195309

Codice referenza 222263

gluten-free

lactose-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Mandorle Non Tostate
Al naturale

Sono perfette come snack e utili per arricchire 
ricette sia dolci che salate, grazie alla loro 
versatilità: nelle insalate, per realizzare dolci e 
rendere più ricche torte, creme e yogurt.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195197

18057714195194

Codice referenza 222261

gluten-free

lactose-free

vegan

Mandorle Tostate
Al naturale

Particolarmente utilizzate dagli sportivi prima 
dell’allenamento per il loro potere saziante, 
sono amate per il loro sapore dolce, pieno e 
inconfondibile dato dalla tostatura.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195180

18057714195187

Codice referenza 222260

gluten-free

lactose-free

vegan
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Noci Brasiliane
Al naturale

Crescono su alberi che possono superare i 50 
metri di altezza e vengono raccolte in grosse 
ceste una volta cadute a terra, prima di essere 
inviate alla sgusciatura. Più dolci e burrose 
rispetto alle noci tradizionali. 

80 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195234

18057714195231

Codice referenza 222268

gluten-free

lactose-free

vegan

Noci In Guscio
Al naturale

L’idea giusta per lo spuntino o la merenda di 
metà giornata gustosa e sana, facile da portare 
sempre con sé e molto nutriente. Perfette per 
preparare condimenti per primi piatti super 
golosi e una gran varietà di dolci e dessert. 

300 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195241

18057714195248

Codice referenza 222269

gluten-free

lactose-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Nocciole Pelate e 
Tostate
Al naturale

Pratiche da consumare ogni qualvolta lo si 
desidera, sono amate per il loro sapore dolce, 
pieno e inconfondibile dato dalla tostatura. 
Dalla prima colazione alla merenda, si gustano 
così come sono oppure utilizzate nelle ricette 
per preparare creme e dessert o in granella 
da spolverate sulla frutta fresca o ancora per 
rendere più ricco lo yogurt.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195210

18057714195217

Codice referenza 222266

gluten-free

lactose-free

vegan

Misto Sport
Con zenzero e uvetta

Il mix di anacardi e mandorle, delizioso per 
il sapore avvolgente, pieno e inconfondibile 
si unisce alle note dolci e gustose dell’uva 
essiccata e a quelle piacevolmente stuzzicanti 
dello zenzero, che conferisce una marcia in più 
a questa combinazione di gusto e salute. 

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195326

18057714195323

Codice referenza 222264

gluten-free

lactose-free

vegan
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Pistacchi Sgusciati
Al naturale

Frutto originario del Medio Oriente e diffuso in 
tutto il Mediterraneo e non solo, delizioso e dal 
sapore delicato e sfizioso. I pistacchi sgusciati 
crudi sono ottimi da servire con l’aperitivo e 
l’antipasto oppure utilizzati interi o finemente 
tritati per arricchire ricette sia dolci che salate, 
e come pesto adatto anche alle esigenze di chi 
segue diete vegetariane o vegane. 

80 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195289

18057714195286

Codice referenza 222272

gluten-free

lactose-free

vegan

Pistacchi In Guscio
Al naturale

Per uno snack buono e sano e dall’alto valore 
saziante, magari accompagnati da yogurt 
e frutta fresca. Fedeli alleati in cucina al 
momento dell’aperitivo e per la preparazione di 
creme e farciture.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195272

18057714195279

Codice referenza 222273

gluten-free

lactose-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • FRUTTA E VEGETALI SECCHI • Frutta essiccata e lavorata

Noci Sgusciate
Al naturale

L’idea giusta per lo spuntino o la merenda di 
metà giornata gustosa e sana, facile da portare 
sempre con sé e molto nutriente. Una tira 
l’altra.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195265

18057714195262

Codice referenza 222271

gluten-free

lactose-free

vegan

Noci Pecan
Al naturale

Frutto di una pianta originaria delle zone 
centro-meridionali degli Stati Uniti, coltivata in 
diverse aree del mondo. Perfette per preparare 
condimenti per primi piatti super golosi e una 
gran varietà di dolci e dessert.

70 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195258

18057714195255

Codice referenza 222270

gluten-free

lactose-free

vegan
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Anacardi Tostati
Perfetti per l’aperitivo

Il colore è dorato, il sapore tipico e dal gusto 
pieno, la forma simile a quella dei fagioli. 
Molto piacevoli al palato grazie alla tostatura, 
da gustare in ogni momento della giornata. 
Prediletti nelle diete vegetariane e vegane in 
sostituzione di panna e formaggi per creare 
salse e creme spalmabili. 

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195111

18057714195118

Codice referenza 222276

gluten-free

lactose-free

vegan

Misto Gusto
Perfetto per l’aperitivo

La frutta secca si unisce alla giusta sapidità per 
una combinazione energizzante e altamente 
saporita, grazie alla tostatura che esalta gli 
aromi tipici della frutta secca. La confezione 
comprende un mix di arachidi pelate e tostate, 
mandorle sgusciate e tostate, nocciole pelate 
e tostate e anacardi sgusciati e tostati. Subito 
pronto in ogni momento della giornata.

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195319

18057714195316

Codice referenza 222278
gluten-free

lactose-free

vegan

Arachidi Tostate
Perfette per l’aperitivo

Dolci e saporite, in piacevole contrasto con la 
spiccata sapidità, sono simbolo di convivialità, 
per terminare il pasto, come aperitivo da 
condividere o per un generoso spuntino. 

180 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195128

18057714195125

Codice referenza 222275

gluten-free

lactose-free

vegan

Pistacchi In Guscio
Perfetti per l’aperitivo

Stuzzichini per eccellenza al momento 
dell’aperitivo, al palato sprigionano gusto e 
morbidezza con una giusta punta di sapidità 
che li rende irresistibili. 

150 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195142

18057714195149

Codice referenza 222274

gluten-free

lactose-free

vegan
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Cioccolato 
di Modica IGP 
agli Agrumi di Sicilia
Lavorato a freddo, granuloso

Il Cioccolato di Modica IGP (cioccolato 
Modicano) si ottiene da una particolare 
lavorazione a freddo del cioccolato e garantisce 
percentuali di massa di cacao elevate (minimo 
50%, fino ad arrivare al 90% nelle versioni 
purissime). Senza aromi, conservanti ed 
emulsionanti. In questa versione è riempito dai 
sapori degli agrumi siciliani.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190710

18057714190717

Codice referenza 222028 gluten-free

Cioccolato 
di Modica IGP 
al Peperoncino
Lavorato a freddo, granuloso

Il Cioccolato di Modica IGP (cioccolato 
Modicano) si ottiene da una particolare 
lavorazione a freddo del cioccolato e garantisce 
percentuali di massa di cacao elevate (minimo 
50%,fino ad arrivare al 90% nelle versioni 
purissime). Senza aromi, conservanti ed 
emulsionanti. Una versione caratterizzata dal 
gusto piccante del peperoncino.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190697

18057714190694

Codice referenza 222029 gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • FUORI PASTO DOLCI • Tavolette di cioccolato

Cioccolato 
di Modica IGP al Sale 
Marino Artigianale
Lavorato a freddo, granuloso

Il Cioccolato di Modica IGP (cioccolato 
Modicano) si ottiene da una particolare 
lavorazione a freddo del cioccolato e garantisce 
percentuali di massa di cacao elevate (minimo 
50%, fino ad arrivare al 90% nelle versioni 
purissime). Senza aromi, conservanti ed 
emulsionanti. Scopri l’abbinamento con il sale 
marino artigianale.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190703

18057714190700

Codice referenza 222030 

Cioccolato 
di Modica IGP 
Fondente
Lavorato a freddo, granuloso

Il Cioccolato di Modica IGP (cioccolato 
Modicano) si ottiene da una particolare 
lavorazione a freddo del cioccolato e garantisce 
percentuali di massa di cacao elevate (minimo 
50%, fino ad arrivare al 90% nelle versioni 
purissime). Senza aromi, conservanti ed 
emulsionanti. Qui nella versione più classica, il 
cioccolato di Modica in purezza.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190680

18057714190687

Codice referenza 222031 

gluten-free

gluten-free
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Croccante
di Mandorle

Croccante
di Arachidi

Con miele italiano biologico

Con miele italiano biologico

I Croccanti di mandorle sono un classico della 
tradizione che non può mai mancare in tavola 
durante le feste Natalizie.

I Croccanti di arachidi sono un classico della 
tradizione che non può mai mancare in tavola 
durante le feste Natalizie.

150 g • 18 unità per cartone

150 g • 18 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193698

18057714193695

Codice referenza 222094 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193704

18057714193701

Codice referenza 222095 

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free

Torroncini
Croccanti
Pistacchi e mandorle di Sicilia

Croccanti torroncini con pistacchi e mandorle 
di Sicilia.

100 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193308

18057714193305

Codice referenza 222115 

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza

lactose-free

gluten-free

Croccante
di Nocciole
Con miele italiano biologico

I Croccanti di nocciole sono un classico della 
tradizione che non può mai mancare in tavola 
durante le feste Natalizie.

150 g • 18 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193711

18057714193718

Codice referenza 222096 / 7580

lactose-free

gluten-free
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Marrons 
Glacés 
Castagne italiane

Deliziosi marroni italiani canditi con metodo 
tradizionale.

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195678

18057714195675

Codice referenza 222294

gluten-free

Mandorle
Pralinate
Solo 3 ingredienti

Mandorle pralinate elegantemente 
confezionate in coni, talmente gustose che 
una tira l’altra.

125 g • 15 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190109

18057714190106

Codice referenza 437970 

lactose-free

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza

Arachidi
Pralinate
Solo 3 ingredienti

Arachidi pralinate elegantemente confezionate 
in coni, talmente gustose che una tira l’altra.

125 g • 15 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190093

18057714190090

Codice referenza 437969 

lactose-free

gluten-free



118 119

Nocciole
Pralinate
Solo 3 ingredienti

Nocciole pralinate elegantemente confezionate 
in coni, talmente gustose che una tira l’altra.

125 g • 15 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190116

18057714190113

Codice referenza 437971 

lactose-free

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza

Giardiniera di Verdure
in Agrodolce

Prodotto con materie prime interamente 
lavorate dal fresco sulla base della stagionalità 
e tagliate a mano. È uno sfizioso antipasto che 
può trasformarsi in un gustoso contorno. Un 
regalo che porterà colore e allegria sulle tavole 
delle feste.

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194756

18057714194753

Codice referenza 222207

Tagliate a mano
540 g • 6 unità per cartone

gluten-free

vegan

lactose-free
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Olio Extra Vergine
di Oliva in latta
100% italiano, 
estratto a freddo

L’olio extravergine di oliva de La Rosa dei gusti 
è pregiato fin dal colore, dorato con tenui 
riflessi verdi, delicato al palato. Il sapore risulta 
fine e leggero nel suo essere dolce e fruttato 
mentre all’olfatto veniamo pervasi dal profumo 
tenue di olive mature. Da agricoltura biologica, 
quest’olio è il risultato di un’accurata selezione 
di oli extra vergine di oliva 100% italiani con 
bassissima acidità.  Lo troviamo in un’elegante 
latta dorata, pronto per essere regalato.

3 L • 2 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194572

18057714194579

Codice referenza 222155

vegan

lactose-free

gluten-free
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Panettone Glassato
al Pistacchio
con Crema al Pistacchio

Colomba Glassata
al Pistacchio
con Crema al Pistacchio

Lievitato naturalmente

Lievitata naturalmente

Il dolce che esalta il pistacchio in tutte le 
sue forme. Un panettone reso dolce da una 
copertura di cioccolato bianco al pistacchio e 
saporita granella. Frutto di 32 ore di lievitazione. 
Da arricchire con la nostra pregiata crema di 
pistacchio.

Un prezioso scrigno che esalta il pistacchio in 
tutte le sue forme. La colomba ricoperta con 
cioccolato bianco al pistacchio e granella, resa 
soffice da 32 ore di lievitazione, da arricchire 
con la nostra crema di pistacchio e granella di 
pistacchio di Bronte.

930 g • 6 unità per cartone

750 g + 180 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193292

18057714193299

Codice referenza 222116 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194114

18057714194111

Codice referenza 222186

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Cesti, casette e confezioni regalo DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Cesti, casette e confezioni regalo

Cesto Libeccio
Natale 2025
Per i regali di classe

La Rosa dei Gusti continua la collezione dei 
cesti di Natale dedicata ai venti, con il Libeccio. 
Il cesto contiene le Tagliatelle artigianali 
all’uovo, la Passata di Ciliegino, il Croccante 
di arachidi, il Panettone Classico, i Chicchi 
di caffè ricoperti di cioccolato fondente, le 
Noci in guscio, la Giardiniera in agrodolce, i 
Biscotti artigianali con caramello e cannella, 
la Composta 70% arance, i Torcetti al burro, la 
Maionese con olio di oliva, il Sidro di mele e 
l’immancabile Prosecco Treviso DOC.

13 pezzi • 1 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196330 

18057714196337

Codice referenza 222297
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Cesto Scirocco
Natale 2025
Per i regali di classe

La Rosa dei Gusti continua la collezione dei 
cesti di Natale dedicata ai venti, con lo Scirocco. 
Il cesto contiene le Tagliatelle artigianali 
all’uovo, la Passata di ciliegino, la Maionese con 
olio di oliva, il Croccante di arachidi, il Panettone 
Classico, i Chicchi di caffè ricoperti di cioccolato 
fondente, le Noci in guscio, le Mandorle 
pralinate, la Giardiniera in agrodolce, i Biscotti 
caramello e cannella, la Composta 70% arance, 
il Burro di arachidi, la Crema di pistacchio, l’Olio 
extravergine di oliva 100% italiano, le Paste di 
Meliga, i Torcetti al burro, il Caffè macinato 50% 
arabica - 50% robusta, il Sale rosa dell’Himalaya 
grosso, i 4 Mieli, le Scorzette d’arancia candite, 
il Sidro di mele, il Prosecco rosé DOC e 
l’immancabile Valdobbiadene extra dry.

23 pezzi • 1 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196347

18057714196344

Codice referenza 222298

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Cesti, casette e confezioni regalo DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Cesti, casette e confezioni regalo

La Strenna Panettone
Per i regali di classe

Un’elegante confezione per un regalo a tutti 
gradito: contiene un panettone classico con 
impasto lievitato naturalmente per 45 ore, 
uvetta australiana,  canditi da arance italiane 
e scorze di cedro “liscio di Diamante” e una 
bottiglia di Moscato di Sardegna DOC.

1000 g + 750 mL • 2 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194978

18057714194975

Codice referenza 222211

La Strenna Pandoro
Per i regali di classe

Un’elegante confezione per un regalo a tutti 
gradito: contiene un pandoro classico con burro 
da panna fresca di centrifuga e al latte fresco 
italiano e una bottiglia di Prosecco Treviso DOC.

1000 g + 750 mL • 3 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195715

18057714195712

Codice referenza 222292
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Pandoro
Lievitato naturalmente

Uno dei classici dolci della tradizione natalizia, 
caratterizzato da un impasto soffice e fragrante 
grazie al burro da panna fresca di centrifuga e 
al latte fresco italiano.

1000 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190086

18057714190083

Codice referenza 437986 

Pandoro al Cioccolato
con Gocce di Cioccolato
Lievitato naturalmente

Tante gocce di cioccolato fondente per 
impreziosire la classica ricetta del pandoro, 
per un gusto deciso che si sposa con il soffice 
impasto. 

1000 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195029

18057714195026

Codice referenza 222212

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Panettone

Panettone
Classico

Panettone
Classico

52 ore di lenta lavorazione

52 ore di lenta lavorazione

Il dolce della tradizione natalizia. Un impasto 
lievitato naturalmente per 45 ore ripieno di 
uvetta australiana, canditi di arance e scorze 
di cedro “liscio di Diamante”. Un gusto e un 
profumo unici.

Il dolce della tradizione natalizia. Un impasto 
lievitato naturalmente per 45 ore ripieno di 
uvetta australiana, canditi di arance e scorze 
di cedro “liscio di Diamante”. Un gusto e un 
profumo unici.

1000 g • 9 unità per cartone

2000 g • 4 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190055

18057714190052

Codice referenza 437983 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195708

18057714195705

Codice referenza 222293
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Panettone
Senza Canditi
52 ore di lenta lavorazione

Il classico panettone ma senza i canditi. Un 
impasto soffice e fragrante creato con burro di 
centrifuga e miele italiano. Lievitato per 45 ore 
utilizzando solo lievito madre.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190062

18057714190069

Codice referenza 437984 

Panettone
Pere e Cioccolato
52 ore di lenta lavorazione

L’impasto soffice e fragrante lievitato 
naturalmente per 45 ore è arricchito dalla 
delicata dolcezza dei canditi di Pere Williams 
e dal carattere deciso delle gocce di cioccolato 
fondente.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193254

18057714193251

Codice referenza 222098 

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Panettone

Panettone
Agrumi e Cioccolato
52 ore di lenta lavorazione

Le note agrumate dei canditi italiani si uniscono 
all’eleganza del cioccolato fondente nel soffice 
abbraccio di un impasto lasciato lievitare per 45 
ore.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193247

18057714193244

Codice referenza 222099 

Panettone con Gocce 
di Cioccolato Fondente
52 ore di lenta lavorazione

Il cioccolato fondente impreziosisce la 
classica ricetta donando un gusto deciso che 
ben si sposa con il soffice impasto. Il tutto 
perfezionato da 45 ore di lievitazione e il lento 
raffreddamento naturale.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190079

18057714190076

Codice referenza 437985 
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Panettone 
Mela e Cannella
52 ore di lenta lavorazione

La sorprendente farcitura di golosi pezzi di mela 
Granny Smith e cannella, senza canditi e uvetta, 
per un gusto profumato ed elegante. Lievitato 
per 50 ore.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194992

18057714194999

Codice referenza 222209

Panettone Pistacchio e 
Cioccolato

L’incontro tra pistacchio e 
cioccolato

Il panettone al cioccolato e glassa al pistacchio. 
Un pratico regalo grazie alla sua elegante 
confezione.

1000 g

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195685

18057714195682

Codice referenza

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Panettone

Panettone
3 Cioccolati
Con golose gocce di cioccolato 
fondente, al latte bianco

Il Panettone ai Tre Cioccolati La Rosa dei gusti 
è senza canditi e uvetta, arricchito da golose 
gocce di cioccolato fondente, al latte e bianco, 
per un’esperienza gustativa unica.

750 g

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196606

18057714196603

Codice referenza

Panettone Caramello 
Salato e Cioccolato 
Bianco
Un intrigante dolce-salato

Un’inedita combinazione arricchisce il 
tradizionale impasto preparato con farina, 
lievito madre naturale, burro e tuorlo d’uovo 
fresco: gocce di cioccolato bianco e scaglie di 
caramello salato donano a questo Panettone 
un intrigante gusto dolce-salato.

750 g

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196590

18057714196597

Codice referenza
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Panettone 
Vegano al Cioccolato
Senza ingredienti di origine 
animale

La bontà della ricetta tradizionale ma senza 
ingredienti di origine animale. Perchè 
essere vegani non significa rinunciare alla 
bontà. Questo lievitato è preparato con cura 
artigianale e dedicato a chi sceglie di seguire 
una dieta priva di derivati animali, ma non 
intende rinunciare alla bontà.

750 g

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196613

18057714196610 

Codice referenza

Panettone Senza Glutine
La bontà del Panettone 
senza glutine

Un dolce natalizio pensato appositamente per 
chi segue una dieta priva di glutine ma non 
vuole rinunciare alla tradizione e al gusto. 
Questo Panettone è realizzato con ingredienti 
di alta qualità e un impasto che vanta ben 72 
ore di lievitazione naturale. Questo gli permette 
di ottenere la caratteristica alveolatura tipica 
dei migliori lievitati e tutto il sapore autentico 
del più classico dolce natalizio.

600 g

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196620

18057714196627 

Codice referenza

Colomba
Classica

Colomba
Senza Canditi

Lievitata naturalmente

Lievitata naturalmente

L’impasto lievitato lentamente per 45 ore, 
lasciato poi raffreddare per 8 ore, è impreziosito 
dal sapore intenso delle scorzette candite che si 
ottengono dalle migliori arance italiane. Il dolce 
della tradizione al suo meglio, non può mancare 
sulla tavola di Pasqua. 

Alla ricetta classica abbiamo tolto i canditi, così 
da soddisfare chi predilige sapori più delicati. 
Per l’impasto soffice e fragrante si utilizzano 
burro da panna fresca di centrifuga e latte 
fresco italiano, che diventano una gioia per 
il palato. Glassata e ricoperta da mandorle e 
nocciole italiane.

1000 g • 9 unità per cartone

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190802

18057714190809

Codice referenza 222032

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190819

18057714190816

Codice referenza 222033

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Colomba

vegan

gluten-free
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Colomba con Gocce 
di Cioccolato
Lievitata naturalmente

La farcitura di tante gocce di cioccolato 
fondente dona un gusto più deciso al morbido 
impasto, trasformando il classico dolce di 
Pasqua in una tentazione irresistibile. Una vera 
squisitezza sulla tavola delle feste o per una 
merenda sfiziosa.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190826

18057714190823

Codice referenza 222034

Colomba
Pere e Cioccolato
Lievitata naturalmente

La delicata dolcezza dei canditi di Pere Williams 
e il carattere deciso delle gocce di cioccolato 
fondente. Un abbinamento di straordinaria 
bontà ed eleganza che arricchisce l’impasto 
soffice e fragrante, lievitato naturalmente 
per 45 ore.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194213

18057714194210

Codice referenza 136545

DROGHERIA ALIMENTARE • RICORRENZE • Colomba

Colomba
Agrumi e Cioccolato
Lievitata naturalmente

Le note agrumate dei canditi italiani si 
uniscono all’eleganza del cioccolato fondente 
dalle note intense, nel soffice abbraccio di un 
impasto lasciato lievitare per 45 ore. Una golosa 
alternativa alla ricetta classica.

1000 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194220

18057714194227

Codice referenza 136546
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Composta 
di Albicocche 80%

Composta
di Arance 70%

80% di frutta, solo da 
ingredienti della frutta

70% di frutta, solo da 
ingredienti della frutta

La composta di albicocche è particolarmente 
indicata per la guarnizione delle crostate. 
È prodotta con l’80% di frutta sulla totalità 
del prodotto.

La composta di arance è prodotta con il 
70% di frutta sulla totalità del prodotto per 
evitare un’amarezza eccessiva. È ideale per la 
guarnizione delle crostate o per accompagnare 
un formaggio fresco.

240 g • 6 unità per cartone

240 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190758

18057714190755

Codice referenza 220040

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190765

18057714190762

Codice referenza 220041 

lactose-free

gluten-free

vegan

gluten-free

vegan

lactose-free
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Composta
di Ciliegie 80%

Composta 
di Fragole 80%

80% di frutta, solo da 
ingredienti della frutta

80% di frutta, solo da 
ingredienti della frutta

La composta di ciliegie è prodotta con l’80% 
di frutta sulla totalità del prodotto. Si esalta sul 
pane fresco, da provare in abbinamento col 
caprino.

La dolcezza della composta di fragole è l’ideale 
per la merenda, sul pane e sui biscotti secchi 
o in abbinamento a un formaggio saporito. È 
prodotta con l’80% di frutta sulla totalità del 
prodotto.

240 g • 6 unità per cartone

240 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190727

18057714190724

Codice referenza 220042 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190734

18057714190731

Codice referenza 220043 

lactose-free

gluten-free

vegan

lactose-free

gluten-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • SPALMABILI DOLCI • Confetture alla frutta

Composta
di Pesche 80%
80% di frutta, solo da 
ingredienti della frutta

La composta di pesche accompagna ogni 
momento goloso della giornata. Prodotta con 
l’80% di frutta sulla totalità del prodotto, la 
sua delicatezza si esalta accanto ai formaggi 
saporiti.

240 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190741

18057714190748

Codice referenza 220044 

lactose-free

gluten-free

vegan

Scopri di più 
sul nostro sito

https://larosadeigusti.com/prodotti/colazione-dolci-e-snack/le-composte-di-frutta/
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Crema di Pistacchio
Con granella 
di pistacchio di Bronte

L’arte dolciaria incontra un ingrediente prezioso 
come il pistacchio di Bronte, luogo d’eccellenza 
per la coltivazione e la lavorazione del frutto. 
Il risultato è una crema spalmabile ottenuta 
da materie prime di pregio, 6% granella 
di pistacchio di Bronte DOP (36% di pistacchio 
sul totale della ricetta) e zucchero di canna 
integrale.

180 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190833

18057714190830

Codice referenza 222042 

lactose-free

gluten-free

vegan

Burro
di Arachidi
Solo 2 ingredienti

Semplice, perché prodotto con solo due 
ingredienti (arachidi australiane e sale IGP di 
Trapani) , delizioso nel suo equilibrio fra dolce e 
salato. Ricco di proteine, grassi e fibre.

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192677

18057714192674

Codice referenza 222043

gluten-free
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gluten-free

Crema
di Mandorle
Con granella di mandorle 
di Sicilia

Pochi e semplici ingredienti danno vita a una 
crema spalmabile di produzione artigianale. 
Ottenuta soltanto dalle migliori mandorle di 
Sicilia, profumate e gustose, e da zucchero di 
canna integrale. Il tutto reso ancora più speciale 
dalla nota croccante della granella di mandorle 
di Sicilia (6% sul totale).

190 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194121

18057714194128

Codice referenza 472801

DROGHERIA ALIMENTARE • SPALMABILI DOLCI • Creme spalmabili dolci

lactose-free

gluten-free

vegan

Crema 
di Marroni
Con castagne italiane

Una specialità dolce, densa e dal delicato 
aroma di vaniglia ottenuta da castagne italiane, 
attentamente selezionate e lavorate in modo da 
mantenere intatte caratteristiche e fragranza. 
Deliziosa da spalmare sul pane fresco e perfetta 
nella preparazione di dessert.

240 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193902

18057714193909

Codice referenza 222126

DROGHERIA ALIMENTARE • SPALMABILI DOLCI • Creme spalmabili dolci

Crema Spalmabile
Bianca
Con 46% di nocciole

Tutto il profumo e la fragranza delle nocciole, 
ingentilito dal latte, da gustare sul pane o per 
arricchire i dolci. Con il 46% di nocciole e con 
zucchero di canna. Senza oli tropicali.

190 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194077

18057714194074

Codice referenza 472713
gluten-free

Crema Spalmabile
Classica
Con 46% di nocciole

Il piacere vellutato della crema di nocciole, da
assaporare in purezza o spalmata sul pane in
ogni momento goloso della giornata. Con il 46%
di nocciole, con zucchero di canna, cacao e latte
in perfetto equilibrio. Senza oli tropicali.

190 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194060

18057714194067

Codice referenza 472714
gluten-free
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I 4 Mieli
Blend unico
di mieli monoflora

Il blend di mieli è una selezione dei migliori 
mieli italiani composto da 50% miele d’arancio, 
35% miele di sulla, 10% miele di erica, 5% 
miele di castagno. Una miscela di solo mieli 
monoflora dal gusto elegante ed equilibrato, da 
gustare in purezza o nelle bevande.

300 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190772

18057714190779

Codice referenza 220046 
lactose-free

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • SPALMABILI DOLCI • Miele
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Passata
di Ciliegino

Passata
di Datterino

Solo pomodoro italiano

Solo pomodoro italiano

Il sugo di pomodoro al suo meglio, delicato 
e della consistenza perfetta, senza semi e 
bucce, per arricchire alcuni classici della 
nostra tradizione, come le tagliatelle al ragù, 
le lasagne, i paccheri al profumo di mare o le 
polpette al sugo.

Una passata cremosa che restituisce la 
straordinaria corposità di questa varietà 
di pomodoro, il suo profumo invitante ed 
equilibrato. Perfetta come base per liberare la 
fantasia nelle più svariate ricette, dalla pizza alle 
verdure al forno.

350 g • 12 unità per cartone

350 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192271

18057714192278

Codice referenza 222051 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192264

18057714192261

Codice referenza 222052 

lactose-free

gluten-free

vegan

lactose-free

gluten-free

vegan
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Tramezzini 
Classici
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

Il pane bianco e morbido fatto con farina di 
grano tenero e olio d’oliva, senza i bordi, un 
grande classico che non passa mai di moda. 
Particolarmente versatile, ideale da farcire in 
ogni modo e per ogni occasione.

388 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193100

18057714193107

Codice referenza 472140

Tramezzini
Multicereali e Semi
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

Le diverse consistenze date dai semi di girasole, 
sesamo, papavero, lino e lino giallo e dei semi 
di cereali regalano maggiore soddisfazione al 
palato. Fatti con lievito naturale. 

388 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193124

18057714193121

Codice referenza 472142



150 151DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Pane

Sandwich
Proteico
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

I lupini, la soia, i fiocchi d’avena ad alto 
contenuto proteico e le fibre vegetali: il 
sandwich perfetto, a basso contenuto di grassi 
saturi, per soddisfare esigenze di gusto e 
praticità in una pausa pranzo piena di energia. 

356 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193155

18057714193152

Codice referenza 472146

Hamburger
Classico
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

Da ingredienti scelti e con una lavorazione 
accurata, il pane soffice e delicato, preparato 
con olio d’oliva, che si presta a esaltare il 
classico hamburger di carne così come le 
varianti vegetariane. 

165 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193186

18057714193183

Codice referenza 472148

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Pane

Hamburger
con Sesamo
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

I semi di sesamo nella ricetta conferiscono 
una gradevole nota croccante al tipico pane 
morbido e avvolgente, fatto con olio d’oliva, 
pronto da gustare con le farciture preferite. 

165 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193193

18057714193190

Codice referenza 472149

Hamburger
Neri
Senza olio di palma, 
grassi idrogenati, 
e coloranti artificiali

È il carbone vegetale a conferire questa 
colorazione sorprendente al pane di farina di 
grano tenero, con semi di sesamo neri, semi 
di papavero e olio di oliva, perfetto per grandi 
panini in grado di stupire.

165 g • 9 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193391

18057714193398

Codice referenza 472622
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Ciabattine Bianche
di Grano Duro
Fatte a mano

Bontà caserecce fatte a mano, si producono 
con semola rimacinata di grano duro e lievito 
madre. Da gustare in tutta la loro semplicità, 
bagnate con acqua e condite con pomodoro, 
origano e un filo d’olio di qualità.

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193582

18057714193589

Codice referenza 222100 

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Panetti croccanti
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Mini Grissini
Integrali
Con lievito madre

Con farina integrale e olio extravergine d’oliva, 
sono la variante più rustica per il gusto e la 
consistenza unici. Si distinguono per il sapore 
caratteristico e sono perfetti per accompagnare 
le pietanze al posto del pane o accanto 
agli aperitivi.

100 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194367

18057714194364

Codice referenza 124001

Mini Grissini
all’Acqua
Con lievito madre

Fragranti e delicati, frutto di una ricetta 
semplice e a basso contenuto di grassi, 
si apprezzano come sostituti del pane o per 
uno snack leggero.

100 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194350

18057714194357

Codice referenza 124000

Mini Grissini
Grano Duro Cappelli
Con lievito madre

Prodotti con semola dell’antica e celebre 
varietà di grano duro Cappelli, ideale nella 
preparazione dei panificati, e con olio 
extravergine d’oliva. Deliziosi in ogni occasione.

100 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194374

18057714194371

Codice referenza 124002

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Panetti croccanti



156 157

Friselle Bianche
di Grano Duro

Friselle
Integrali

Fatte a mano

Fatte a mano

Bagnate con acqua e condite con pomodori 
maturi, basilico, olio extra vergine di oliva e 
un pizzico di sale fanno da base ideale per 
accompagnare verdure grigliate, tonno e olive, 
alici, salmone, formaggi freschi. All’insegna dei 
profumi mediterranei.

Sono la variante più rustica di questa specialità 
tipica, dal sapore completo. In cucina sono 
versatili e pronte in pochi minuti, a seconda 
dei gusti: dopo averle bagnate si possono 
insaporire con tonno, capperi e olive, cosparse 
di mozzarella fresca, con verdure grigliate, coi 
pomodorini o in mille altri modi.

200 g • 12 unità per cartone

200 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193599

18057714193596

Codice referenza 222101

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193605

18057714193602

Codice referenza 222102 

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Specialità sostitutivi pane
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Taralli alla
Cipolla Rossa 
di Tropea Calabria IGP
Gustosi e fragranti

Più dolce e delicata rispetto ad altre varietà, 
la Cipolla Rossa di Tropea IGP va ad arricchire 
l’impasto dei taralli, così da renderli ancora 
più sfiziosi. Ottimi da soli o per accompagnare 
formaggi freschi, salumi, aperitivi tipici.

250 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193575

18057714193572

Codice referenza 222103

Taralli al Peperoncino
di Calabria
Gustosi e fragranti

La fragranza della farina di grano e dell’olio 
extravergine di oliva incontrano le stuzzicanti 
note piccanti del peperoncino calabrese. Un 
gusto deciso che si esalta in abbinamento a 
formaggi freschi e stagionati, ai salumi. Perfetti 
con l’aperitivo.

250 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193551

18057714193558

Codice referenza 222104 

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Specialità sostitutivi pane

Taralli al Finocchietto
Selvatico di Calabria

Taralli Tradizionali
Multipack

Gustosi e fragranti

Farina 100% italiana

È la freschezza dei semi di finocchietto selvatico 
di Calabria a regalare un sapore unico a questi 
taralli particolarmente gustosi, che evocano i 
profumi mediterranei. Perfetti come snack in 
ogni momento della giornata.

Tutta la fragranza dei taralli in cinque pratiche 
confezioni salva freschezza. Ideali da portare 
sempre con sé, per qualsiasi momento goloso 
della giornata.

250 g • 12 unità per cartone

400 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193568

18057714193565

Codice referenza 222105 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193612

18057714193619 

Codice referenza 222107 
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Taralli con Olio 
Extra-Vergine d’Oliva
Gustosi e fragranti

Prodotti alla maniera di una volta, lievitati 
naturalmente e sottoposti a bollitura, 
conquistano per la loro tipica croccantezza, al 
profumo dell’olio extravergine d’oliva DOP Terre 
di Bari e del vino bianco pugliese IGP.

250 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193544

18057714193541

Codice referenza 222106 

Scopri di più 
sul nostro sito

DROGHERIA ALIMENTARE • PANE E SOSTITUTIVI • Specialità sostitutivi pane

La spolverata di origano evoca i profumi 
mediterranei e la rende ancora più sfiziosa 
nella classica versione col pomodoro fresco. Da 
insaporire a piacere in pochi e semplici gesti 
con gli ingredienti preferiti. Sono realizzati 
secondo tradizione con pochi e semplici 
ingredienti ad Altamura.

Perfetti da sgranocchiare come snack, da soli 
o “farciti” con verdure, salmone, formaggi e 
salumi, possono arricchire zuppe e vellutate 
e, tagliati a cubetti, rendere più gustose le 
insalate. Sono realizzati secondo tradizione con 
pochi e semplici ingredienti ad Altamura.

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193674

18057714193671

Codice referenza 222184

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193667

18057714193664

Codice referenza 222185
lactose-free

lactose-free

vegan

vegan

Bruschette
Tradizionali
250 g • 12 unità per cartone

Crostini
Tradizionali
150 g • 8 unità per cartone

https://larosadeigusti.com/prodotti/panetteria/i-taralli-con-olio-extra-vergine-di-oliva/
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Pappardelle 
Artigianali all’Uovo

Tagliatelle
Artigianali all’Uovo

36% di uova fresche italiane
da galline allevate all’aperto

36% di uova fresche italiane
da galline allevate all’aperto

Le pappardelle artigianali all’uovo sono corpose 
e nutrienti come fatte in casa. Fatte con il 
36% di uova fresche italiane da allevamento 
all’aperto. La trafilatura al bronzo e la lenta 
essiccazione sui telai di legno rendono la 
superficie della pasta particolarmente ruvida.

Le tagliatelle artigianali all’uovo danno il 
meglio nelle ricette tipiche, in particolare al 
pomodoro e al ragù. Fatte con il 36% di uova 
fresche italiane da allevamento all’aperto. La 
trafilatura al bronzo e la lenta essiccazione sui 
telai di legno rendono la superficie della pasta 
particolarmente ruvida.

250 g • 14 unità per cartone

250 g • 14 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192561

18057714192568

Codice referenza 222066 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192578

18057714192575

Codice referenza 222067 

lactose-free

lactose-free
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Chitarrine
Artigianali all’Uovo
36% di uova fresche italiane
da galline allevate all’aperto

Le chitarrine artigianali all’uovo sono perfette 
con sughi e pesti tipici o con condimenti a 
base di carne e pesce. Fatte con il 36% di uova 
fresche italiane da allevamento all’aperto. La 
trafilatura al bronzo e la lenta essicazione sui 
telai di legno rendono la sfoglia particolarmente 
ruvida.

250 g • 14 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192554

18057714192551

Codice referenza 222068 lactose-free

DROGHERIA ALIMENTARE • PASTA • Pasta all’uovo

Tagliolini
Artigianali all’Uovo
36% di uova fresche italiane
da galline allevate all’aperto

I tagliolini artigianali all’uovo sono ideali per 
piatti gourmet: al salmone, al tartufo, in brodo, 
all’astice o con sughi di pesce. Fatte con il 
36% di uova fresche italiane da allevamento 
all’aperto. La trafilatura al bronzo e la lenta 
essiccazione su telai di legno rendono la 
superficie della pasta particolarmente ruvida.

250 g • 14 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192585

18057714192582

Codice referenza 222069 lactose-free
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Torcetti
al Burro
Artigianali di alta pasticceria

Farina, burro belga di centrifuga, farina di grano 
maltato e zucchero. È la ricetta tipica alla base 
della golosa magia di questo biscotto dalla 
classica forma a cuore, che anticamente si 
produceva come momento di gioia per le feste 
di paese. 

180 g • 15 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192387

18057714192384

Codice referenza 222056

Paste
di Meliga
Artigianali di alta pasticceria

Gli irresistibili frollini di farina di mais dalle 
radici antichissime, fatti con uova di gallina 
allevate a terra e burro di centrifuga, si gustano 
all’ora del tè, con lo zabaione o come si faceva 
una volta, a fine pasto inzuppati nel vino.

200 g • 15 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192301

18057714192308

Codice referenza 222057 
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Lingue
di Gatto
Artigianali di alta pasticceria

Friabilissime, sottili e leggere, al profumo di 
limone, si sposano a creme e gelati per la 
loro delicata croccantezza e sono deliziose in 
qualsiasi momento della giornata. 

200 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192370

18057714192377

Codice referenza 222059 

Baci
di Dama
Artigianali di alta pasticceria

Due semisfere color dell’oro, divise ma unite 
da un leggero strato di cioccolato fondente, 
proprio come due labbra che si sfiorano. Un 
dolce di zucchero, burro, nocciole, mandorle e 
miele dalla tradizione secolare.

190 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192356

18057714192353

Codice referenza 222058 

DROGHERIA ALIMENTARE • PRODOTTI DA FORNO E CEREALI • Pasticceria

Baci di Dama
al Cacao
Artigianali di alta pasticceria

I biscotti tondi si uniscono in una variante 
ancora più golosa, regalo di un equilibrato 
impasto di cacao e nocciole e con un filo di 
cioccolato fondente a legare la pasta frolla, 
specialità piemontese della zona tra Biella e 
Ivrea. 

190 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192363

18057714192360

Codice referenza 222060 

Cornetti
con Granella
60 ore di lievitazione

Ci sono piaceri a cui non si può rinunciare. 
Come una colazione dolce e golosa o una 
merenda sfiziosa. I cinque cornetti con 
granella di zucchero che La Rosa dei gusti ti 
propone sono il risultato di una ricetta che trae 
ispirazione dall’antica arte dolciaria.

275 g • 8 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192462

18057714192469

Codice referenza 222072 
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Brutti 
ma Buoni
Artigianali di alta pasticceria

Una goccia croccante rotonda ottenuta 
dall’impasto di solo tre ingredienti (mandorle, 
zucchero e albume d’uovo) per un dolce 
artigianale di grande tradizione. Come dice il 
nome, che li ha resi un classico fra i dolcetti 
secchi, sono famosi per il loro aspetto poco 
uniforme ma al palato regalano sensazioni di 
avvolgente dolcezza.

150 g • 20 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194763

18057714194760

Codice referenza 222224
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Biscotti Artigianali
con Caramello 
e Cannella

Biscotti Artigianali
con Farina Integrale 
e Miele d’Acacia

Artigianali

Artigianali

Il profumo dolce e fragrante del caramello si 
unisce alle note speziate della cannella. Da 
gustare con il tè, la cioccolata calda o insieme a 
un dessert per una vera coccola.

Friabili e fragranti, sono prodotti con miele 
d’acacia italiano e farina di frumento integrale 
per un gusto rustico, con farina di tipo 2 
macinata a pietra e zucchero grezzo di canna.

270 g • 10 unità per cartone

270 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194633

18057714194630

Codice referenza 222217

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194657

18057714194654

Codice referenza 222219

Biscotti Artigianali
con Gocce di
Cioccolato

Biscotti Artigianali
con Orzo e Yogurt

Artigianali

Artigianali

Il cioccolato fondente extra fa di questi biscotti 
artigianali pensati per la colazione un’idea 
sfiziosa a merenda, a fine pasto e per ogni volta 
che ci si vuole concedere un peccato di gola.

Genuini e leggeri uniscono la delicatezza dello 
yogurt al sapore caratteristico dei cereali. Per 
una colazione sfiziosa, una merenda semplice, 
un momento speciale.

270 g • 10 unità per cartone

270 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194640

18057714194647

Codice referenza 222218

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194671

18057714194678

Codice referenza 222220

DROGHERIA ALIMENTARE • PRODOTTI DA FORNO E CEREALI • Biscotti artigianali
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Biscotti Artigianali
con Mais Ottofile

Biscotti Artigianali
con Riso e Olio di Riso

Artigianali

Artigianali

Il mais “ottofile” è un’antica varietà che si 
distingue perché deriva da una sola pannocchia 
per pianta, formata da otto file di chicchi. La 
farina che si ottiene ne esalta le caratteristiche 
e permette di realizzare biscotti unici.

Preparati con farina di riso italiana, sono una 
variante più delicata dei classici biscotti, grazie 
all’olio di riso che sostituisce il burro. Croccanti 
e friabili, particolarmente indicati a colazione e 
all’ora del tè.

270 g • 10 unità per cartone

270 g • 10 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194664

18057714194661

Codice referenza 222221

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194688

18057714194685

Codice referenza 222222

DROGHERIA ALIMENTARE • PRODOTTI DA FORNO E CEREALI • Biscotti artigianali
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Maionese
con Olio d’Oliva
Senza Conservanti
Con succo di limone di Sicilia

Nata da ingredienti autentici e scelte 
consapevoli, è la maionese che profuma di 
limone di Sicilia, avvolge con il tuorlo più 
cremoso e accarezza il palato con olio d’oliva. 
Senza chimica, solo gusto: il lusso discreto che 
esalta ogni boccone.

180 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196453

18057714196450

Codice referenza 222004 

lactose-free

gluten-free

DROGHERIA ALIMENTARE • SUGHI, SALSE, OLIO E CONDIMENTI • Salse / spalmabili vegetali

‘Nduja
Solo carne di suini italiani

La più autentica cucina del territorio 
non può che passare da questa speciale 
insaccato ottenuto da carne di suini italiani, 
ideale da spalmare sul pane abbrustolito e 
reso magnificamente rosso e piccante dal 
peperoncino calabrese naturalmente essiccato 
al sole. Irresistibile da sola, rende più saporito 
il sugo per la pasta e golosamente piccante la 
pizza.

130 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192646

18057714192643

Codice referenza 222090 lactose-free

gluten-free

Salsa di Cipolle di 
Tropea IGP Caramellate
Lavorate come da tradizione

Tutta la dolcezza delle cipolle rosse di Tropea 
IGP, lavorate in modo tradizionale fino a 
ottenere una salsa golosa. Alleata negli aperitivi 
e per le grigliate di carne, sui crostini di pane, 
negli hamburger, si abbina meravigliosamente 
ai formaggi stagionati.

150 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192660

18057714192667

Codice referenza 222089 
lactose-free

gluten-free

vegan
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lactose-free

gluten-free

vegan

Senape
Medio Forte
Con i migliori semi
di senape canadese

Dal sapore pungente e aromatico che evoca 
dolci note di frutta secca, questa senape è 
il risultato di una preparazione tradizionale. 
Consigliata come condimento ideale per 
insalate sia tradizionali che esotiche.

200 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192691

18057714192698

Codice referenza 222125

lactose-free

gluten-free

vegan

Senape
All’Antica
Con i migliori semi
di senape canadese

Ricetta rustica che alla tipica cremosità 
unisce la croccantezza dei grani creando 
un gusto forte e piacevolmente speziato. È 
particolarmente golosa all’interno di sandwich 
e panini.

200 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192684

18057714192681

Codice referenza 222127

DROGHERIA ALIMENTARE • SUGHI, SALSE, OLIO E CONDIMENTI • Salse / spalmabili vegetali

Crema di Burro
al Tartufo
Con tartufo bianco

L’unione perfetta tra burro finissimo e il 
tartufo bianco che lo rende speciale. Delicata 
e morbida, ideale per arricchire primi piatti e 
secondi.

70 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193926

18057714193923

Codice referenza 222128
gluten-free

Salsa Tartufata
Nera
Con tartufo estivo

Leggera e dal gusto delicato, vanta una 
percentuale di tartufo notevole (8%) e grazie 
alla sua versatilità è il condimento giusto dagli 
antipasti ai secondi di carne, oltre a uova, pizza, 
spaghetti o gnocchi. Non contiene aromi di 
sintesi, solo aromi naturali.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193940

18057714193947

Codice referenza 222129

lactose-free

gluten-free

vegan
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Salsa Tartufata
Bianca
Con nobile tartufo bianco

Dal gusto pieno e avvolgente, è perfetta per 
preparare sfiziosi antipasti, arricchire le frittate 
e rendere più saporiti i primi, le farciture e 
accompagnare piatti di carne. Non contiene 
aromi di sintesi, solo aromi naturali.

80 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193933

18057714193930

Codice referenza 222130
gluten-free

lactose-free

gluten-free

vegan

Caponata
Siciliana
Con verdure fresche siciliane

Assapora il gusto autentico della Sicilia con la 
nostra Caponata, preparata con verdure fresche 
e dall’irresistibile sapore agrodolce. Perfetta per 
uno gustoso aperitivo, per arricchire taglieri di 
formaggi e salumi o come sfizioso contorno per 
secondi piatti. Per trasformare ogni assaggio in 
un momento speciale.

190 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714195968 

18057714195965

Codice referenza 222340

DROGHERIA ALIMENTARE • SUGHI, SALSE, OLIO E CONDIMENTI • Salse / spalmabili vegetali

Salsa 
di Ciliegino
Solo pomodoro italiano

Subito pronta da gustare, è condita con olio 
extravergine di oliva, carota, cipolla, sedano, 
basilico, un pizzico di sale e zucchero di canna. 
Il condimento perfetto in tantissime ricette, per 
rendere speciale la pasta, i secondi di pesce e 
non solo.

330 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192295

18057714192292

Codice referenza 222049 
lactose-free

gluten-free

vegan

Salsa
di Datterino
Solo pomodoro italiano

La dolcezza del pomodoro datterino è resa 
più saporita da pochi e selezionati ingredienti 
per una salsa subito pronta, splendida con gli 
spaghetti, ideale anche per secondi creativi di 
carne o pesce.

330 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192288

18057714192285

Codice referenza 222050
lactose-free

gluten-free

vegan
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Pesto di Pistacchio
di Sicilia
Con Sale Marino di Trapani IGP

Un tripudio di sapori autentici con il 55% 
di pistacchi pregiati di Sicilia, olio di semi 
di girasole e sale marino di Trapani IGP. La 
macinatura delicata ne esalta gli aromi, 
regalando un’esperienza gustativa unica. 
Perfetto per pasta, lasagne o bruschette, è un 
viaggio sensoriale che delizia il palato ad ogni 
boccone.

130 g • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714195982 

18057714195989 

Codice referenza 222341

DROGHERIA ALIMENTARE SALATA • SUGHI, SALSE E CONDIMENTI • Sughi pronti e basi
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Olio EVO
100% Italia
100% italiano, 
estratto a freddo

Un olio extra vergine di oliva pregiato fin dal 
colore, dorato con tenui riflessi verdi, delicato 
al palato. 

Il sapore risulta fine e leggero nel suo essere 
dolce e fruttato mentre all’olfatto veniamo 
pervasi dal profumo tenue di olive mature. 

Da agricoltura biologica, quest’olio è il risultato 
di un’accurata selezione di oli extra vergine di 
oliva 100% italiani con bassissima acidità. 
In un’elegante e comoda confezione dorata 
da 250 ml.

250 ml • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194336

18057714194333

Codice referenza 222133

lactose-free

gluten-free

vegan

bio
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bio

Olio EVO
100% Italia
100% italiano, 
estratto a freddo

Un olio extra vergine di oliva pregiato fin dal 
colore, dorato con tenui riflessi verdi, delicato 
al palato. 

Il sapore risulta fine e leggero nel suo essere 
dolce e fruttato mentre all’olfatto veniamo 
pervasi dal profumo tenue di olive mature.

Da agricoltura biologica, quest’olio è il risultato 
di un’accurata selezione di oli extra vergine di 
oliva 100% italiani con bassissima acidità. 
In un’elegante confezione dorata.

750 ml • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194343

18057714194340

Codice referenza 222134

lactose-free

gluten-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • SUGHI, SALSE, OLIO E CONDIMENTI • Olio DROGHERIA ALIMENTARE • SUGHI, SALSE, OLIO E CONDIMENTI • Aceto

Aceto
di Mele
100% italiano

È fatto solo con mele fresche, coltivate e 
maturate al sole del Trentino-Alto Adige.  
Il gusto di mela fresca, i sentori fruttati in 
perfetta armonia con i profumi floreali e la 
sua bassa acidità lo rendono perfetto come 
condimento per piatti leggeri e gustose 
insalate, per donare un tocco in più ai secondi 
piatti, sulle verdure, nelle insalate fresche e di 
riso o nelle macedonie.

500 ml • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194619

18057714194616

Codice referenza 222228 lactose-free

gluten-free

vegan



188 189DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Specialità ittiche

Bottarga di Muggine
Grattugiata

Bottarga di Muggine
Grattugiata

Lavorata a Cabras

Lavorata a Cabras

Pratica e versatile in cucina, la bottarga è un 
classico della cucina mediterranea e un piccolo 
lusso da gourmet che vale la pena concedersi 
spesso. Comoda in vasetto e sempre pronta, 
diventa una valida alleata nelle ricette per 
insaporire una grande varietà di primi piatti.

Pratica e versatile in cucina, la bottarga è un 
classico della cucina mediterranea e un piccolo 
lusso da gourmet che vale la pena concedersi 
spesso. Comoda in vasetto e sempre pronta, 
diventa una valida alleata nelle ricette per 
insaporire una grande varietà di primi piatti.

40 g • 15 unità per cartone

70 g • 24 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195340

18057714195347

Codice referenza 222231

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195357

18057714195354

Codice referenza 222232

lactose-free

gluten-free

lactose-free

gluten-free
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Ceci
al Naturale
Come fatti in casa

Gustosi e particolarmente versatili, aiutano 
a realizzare un’infinità di ricette, dalle più 
classiche come zuppe, primi e minestroni, 
alle più originali, per esempio come base 
per polpette e hamburger vegetariani 
accompagnati dall’hummus.

370 ml • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193520

18057714193527

Codice referenza 222046 

lactose-free

gluten-free

vegan

lactose-free

gluten-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • VEGETALI CONSERVATI • Altri legumi, vegetali e cereali

Porcini Tagliati
al Naturale
Senza aceto

Porcini tagliati, lavorati dal fresco, in cui 
l’acidificazione avviene senza aceto. Una vera 
specialità in cui la cottura a vapore è il metodo 
migliore per preservare tutto il sapore della 
pregiata materia prima.

180 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192738

18057714192735

Codice referenza 222070
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lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

Porcini Interi
in Vetro
Senza aceto

Cotti al vapore per preservare tutto il sapore 
della pregiata materia prima. Questi porcini 
saranno perfetti ad ogni portata. Come 
condimento per un primo piatto saporito o 
contorno per un buon taglio di carne.

540 g • 6 unità per cartone
Disponibilità limitata

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714195883 

 18057714195880 

Codice referenza 222302

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714195876 

 18057714195873 

Codice referenza 222301

DROGHERIA ALIMENTARE • VEGETALI CONSERVATI • Altri legumi, vegetali e cereali

Carpaccio di Porcini
in Olio
Senza aceto

Porcini scelti con cura, tagliati a fette e ricoperti 
di olio d’oliva. Lavorati dal fresco e cotti a 
vapore, senza aceto, si possono gustare così 
come sono, saporiti e corposi, o per impreziosire 
ricette calde e fredde.

190 g • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193513

18057714193510

Codice referenza 222047 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193537

18057714193534

Codice referenza 222048 

DROGHERIA ALIMENTARE • VEGETALI CONSERVATI • Fagioli conservati

Fagioli Cannellini
al Naturale

Fagioli Borlotti
al Naturale

Come fatti in casa

Come fatti in casa

Dolci e delicati, diventano protagonisti per 
primi e secondi di pesce, per accompagnare 
il tonno, il polpo e le cozze o per rendere 
più saporite le insalate. In alcune ricette 
vegetariane si possono impiegare per preparare 
le polpette.

Saporiti e corposi, esaltano i condimenti a cui 
si accompagnano e sono alla base di alcuni 
classici della nostra tradizione, ad alto valore 
nutritivo. Insieme alla pasta, nelle zuppe e 
minestroni, come contorno per le carni.

370 ml • 12 unità per cartone

370 ml • 12 unità per cartone
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lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190444

18057714190441

Codice referenza 222005 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190451

18057714190458

Codice referenza 222006 

Cipolline Perlina
in Agrodolce

Giardiniera
in Agrodolce

Lavorate dal fresco

Lavorate dal fresco

Prodotte con materie prime rigorosamente 
italiane, interamente lavorate dal fresco.

Prodotto con materie prime rigorosamente 
italiane, interamente lavorate dal fresco sulla 
base della stagionalità. È uno sfizioso antipasto 
che può trasformarsi in un gustoso contorno.

290 g • 12 unità per cartone

540 g • 12 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • VEGETALI CONSERVATI • Sott’aceti

lactose-free

gluten-free

vegan
EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192653

18057714192650

Codice referenza 222088 

Cipolle di Tropea IGP
in Agrodolce
Lavorate dal fresco

Profumate, delicatamente croccanti e 
succulente, sono perfette negli aperitivi e come 
contorno nei piatti di carne e pesce. Accanto 
a salumi e formaggi creano un magnifico 
contrasto in agrodolce.

390 g • 6 unità per cartone
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lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192943

18057714192940

Codice referenza 222131

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192936

18057714192933

Codice referenza 222132

Sale Rosa
dell’Himalaya Fino

Sale Rosa
dell’Himalaya Grosso

Puro e non raffinato

Puro e non raffinato

Una nota di colore in cucina, un sale puro, non 
raffinato che deve le sue particolari tonalità 
punteggiate di rosa alla naturale presenza di 
minerali, tra cui l’ossido di ferro. Rende più 
saporiti i piatti senza snaturarne il gusto.

Una nota di colore in cucina, un sale puro, non 
raffinato che deve le sue particolari tonalità 
punteggiate di rosa alla naturale presenza di 
minerali, tra cui l’ossido di ferro. Da usare in 
purezza o da macinare al momento e usare 
come condimento in alternativa al comune 
sale da cucina.

500 g • 16 unità per cartone

500 g • 16 unità per cartone



198 199DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Caffè

lactose-free

gluten-free

vegan

bio

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194282

18057714194289

Codice referenza 472857

Capsule Caffè
Monorigine Perù
100% Arabica

Una miscela 100% arabica dalla corposità 
equilibrata e dalla crema compatta in cui 
spiccano note agrumate e sentori floreali. 
La tostatura chiara ne conserva le 
caratteristiche originali, l’ampio bouquet 
di aromi, la piacevole acidità. Ogni capsula 
contiene ben 5,7g di caffè ed è conservata in 
un astuccio di cartoncino riciclato. Intensità 5.

Peso variabile • 10 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194299

18057714194296

Codice referenza 222132

Capsule Caffè
L’Audace
80% Robusta e 20% Arabica

La tostatura scura, ad alta temperatura, porta 
in evidenza le note affumicate di questa 
miscela quasi nera, in cui emergono sentori 
di spezie, legno e tabacco. Dedicata a chi 
apprezza un caffè dal corpo molto intenso e 
piacevolmente amaro. Ogni capsula contiene 
ben 5,7g di caffè ed è conservata in un astuccio 
di cartoncino riciclato. Intensità 9.

Peso variabile • 10 unità per cartone



200 201

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194312

18057714194319

Codice referenza 472860

Capsule Caffè
Il Profondo
50% Robusta e 50% Arabica

Al palato prevalgono gli aromi intensi di cacao 
e spezie e la caratteristica acidità fruttata, tipica 
degli altipiani etiopi, terra d’eccellenza per 
le sue rinomate varietà di caffè. Una miscela 
di grande equilibrio, grazie alla tostatura media. 
Ogni capsula contiene ben 5,7g di caffè ed è 
conservata in un astuccio di cartoncino riciclato. 
Intensità 8.

Peso variabile • 10 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194329

18057714194326

Codice referenza 472861

Capsule Caffè
Il Morbido
70% Arabica e 30% Robusta

È la tostatura media a conferire intensità e 
dolcezza a questa pregiata miscela vellutata 
in cui si avvertono deliziose note floreali e 
fruttate, insieme a sentori di cacao. Per un 
caffè dal corpo rotondo e gradevole acidità. 
Ogni capsula contiene ben 5,7g di caffè ed è 
conservata in un astuccio di cartoncino riciclato. 
Intensità 7.

Peso variabile • 10 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Caffè

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194305

18057714194302

Codice referenza 472859

Capsule Caffè
Il Deca
75% Robusta e 25% Arabica

Una miscela di buon corpo e dal gradevole 
retrogusto di frutta matura e fiori freschi, 
per un caffè da gustare in ogni momento della 
giornata. La tostatura chiara conserva 
il sapore avvolgente dei chicchi e tutte le loro 
caratteristiche. Ogni capsula contiene ben 5,7g 
di caffè ed è conservata in un astuccio 
di cartoncino riciclato. Intensità 8.

Peso variabile • 10 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Caffè



202 203

lactose-free

gluten-free

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195098

18057714195095

Codice referenza 222300

Caffè Macinato
Il Profondo
50% Robusta e 50% Arabica

Dalla sapiente unione delle due specie più 
amate nasce un caffè che riempie il palato con 
il suo gusto avvolgente e il corpo equilibrato. 

Un perfetto blend profumato e fruttato che 
fonde i sentori piacevolmente aciduli e floreali 
propri dell’Arabica con note di cacao e spezie 
dei migliori Robusta africani. 

Un risultato di eccellenza che assicura in 
un’unica tazzina le migliori qualità di entrambe.

250 g • 8 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Caffè

lactose-free

gluten-free

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195081

18057714195088

Codice referenza 222299

Caffè in Grani
Monorigine India
100% Robusta

La varietà Robusta di origine indiana, 
considerata tra le più pregiate al mondo, si 
presenta al palato con un corpo intenso e 
deciso e una spiccata cremosità. 

Il gradevole profumo dato dalle note romatiche 
e speziate del pepe nero e dai chiodi di arofano 
che ne esaltano il carattere, ci riporta alla mente 
la sua nazione di provenienza. Sullo sfondo 
accenni di pane tostato, cioccolato e nocciola.

Tostatura media.

1000 g • 6 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Caffè



204 205DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Tè e infusi

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196194

18057714196191 

Codice referenza 222354

Tè
Bianco
Raffinato e delicato

Il tè bianco è l’apice dell’eleganza. Le gemme 
della pianta, coltivate in montagna e raccolte 
con cura, vengono essiccate naturalmente per 
preservare aroma e delicatezza. Il suo gusto 
soave e morbido si esprime al meglio con 
un’infusione lenta a meno di 80°C.

30 g • 16 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196187

18057714196184

Codice referenza 222355

Tè Nero
Darjeeling
Coltivato in India

Coltivato sulle montagne dell’omonima regione 
indiana, incanta i palati di tutto il mondo. Per 
apprezzarlo al meglio, portare a ebollizione 
l’acqua e lasciarla raffreddare leggermente, 
inserire poi la bustina in infusione per 3-5 
minuti. Ottimo da gustare da solo, perfetto per 
qualsiasi momento della giornata.

30 g • 16 unità per cartone



206 207

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196217

18057714196214 

Codice referenza 222356

Tè Verde
Sencha
Coltivato in Giappone

Una prelibatezza giapponese, dal sapore dolce 
e armonioso, che incanta per la sua aromaticità 
naturale. Le foglie di Sencha vengono 
delicatamente cotte al vapore, poi arrotolate ed 
essiccate fino a ottenere la classica forma ad 
ago. Per gustarlo al meglio, lasciare in infusione 
a 70 °C per 3 minuti.

35 g • 16 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196200

18057714196207

Codice referenza 222357

Tè Verde
Nilgiri
Aromatizzato al limone e lime

Coltivato con cura nelle zone montane del Sud 
dell’India, questo tè verde sposa le fragranze 
agrumate alla freschezza del tè, creando 
un equilibrio perfetto. Le scorze di limone 
aggiungono un sapore delicato e rinfrescante. 
Per gustarlo appieno, utilizzare acqua a 80°C e 
lasciare in infusione per 3 minuti. Ottimo caldo 
o freddo.

35 g • 16 unità per cartone

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Tè e infusi

lactose-free

gluten-free

vegan

DROGHERIA ALIMENTARE • PREPARATI BEVANDE CALDE • Tè e infusi

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196224

18057714196221 

Codice referenza 222352

Camomilla
in fiori
Gusto delicato

Profumata e ricca di aromi, la nostra camomilla 
è realizzata con le migliori parti del fiore 
selezionate con cura. Per gustarla al meglio, 
posiziona una bustina in una tazza, versa acqua 
bollente e lascia in infusione per 3-5 minuti 
senza premere. La dolcezza naturale dell’infuso 
è perfetta per concedere un momento di 
tranquillità e benessere.

15 g • 16 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196354

18057714196351

Codice referenza 222353

Tisana Invernale

Ideale per Vin Brulè

Una tisana perfetta per l’inverno, dal profumo 
avvolgente e sapore intenso. Ideale per una 
pausa rilassante o per creare un aromatico Vin 
Brulè. Realizzata con ingredienti selezionati, 
dona calore e benessere nelle fredde giornate 
invernali e nelle serate festive.

30 g • 16 unità per cartone



208 209FOOD COLLECTION • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195104

18057714195101

Codice referenza 222241

Ravioli al Tartufo 
Bianco d’Alba
Con nobile tartufo bianco

Il gusto del tartufo bianco d’Alba avvolto in una 
sottile sfoglia di pasta fresca, realizzata con il 
28,5% di uova da galline allevate a terra. 

I ravioli freschi con la qualità più rinomata di 
tartufo non conoscono chimica, sono un piatto 
ricco di profumi intensi e pronto in pochi, 
semplici gesti.

250 • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195432

18057714195439

Codice referenza 222240

Mezzelune
all’Astice
Con astice americano

Abbiamo racchiuso dentro una sfoglia sottile un 
gusto elegante e prezioso: l’astice americano. Il 
connubio perfetto da servire in tavola durante il 
periodo natalizio con un vino bianco strutturato.

250 • 6 unità per cartone



210 211FOOD COLLECTION • PASTA FRESCA • Pasta fresca ripiena

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195890 

 18057714195897

Codice referenza 222314

Ravioli
all’Aragosta
60% di ripieno

Il più prezioso dei crostacei in un ripieno dolce 
e delicato che si lascia avvolgere dalla sfoglia 
di pasta fresca fatta con uova da allevamento 
a terra. Una ricetta raffinata per un piatto 
speciale.

250 • 6 unità per cartone



212 213FOOD COLLECTION • PREPARATI - PIATTI PRONTI - SPECIALITÀ • Specialità ittiche

EAN Pezzo

EAN Imballo

2595388

98057714190027 

Codice referenza 222233

Bottarga di Muggine
con Unghia
Lavorata a Cabras

La Bottarga di muggine di Cabras nella sua 
versione più pregiata. 
Considerata il “caviale del Mediterraneo” si 
distingue per presenza dell’ “unghia” (ovvero 
il lembo superiore della pinna del cefalo) che 
è tipica dell’estrazione dal fresco e denota 
l’estrema cura nella lavorazione del pesce. 
Il suo gusto intenso, piacevolmente sapido e 
dalle note mandorlate la rendono un’autentica 
prelibatezza per palati raffinati.

150-170 g • 1 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714195845 

18057714195842 

Codice referenza 222337

Tentacolo di Polpo
Al naturale

Le migliori materie prime e un corretto metodo 
di cottura sono il segreto per ottenere un polpo 
dalla consistenza perfetta che mantiene intatto 
tutto il suo sapore.
I tentacoli di polpo La Rosa dei gusti arrivano 
dalle coste del Mar Mediterraneo e quelle 
atlantiche del Marocco. Sono cotti con un 
pizzico di sale e nient’altro, subito pronti da 
gustare.

225 g • 10 unità per cartone

lactose-free

gluten-free



214 215FOOD COLLECTION • SALUMI • Affettati

Jamon
Iberico

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195821

18057714195828

Codice referenza 222312

Prosciutto d’eccellenza tipico 
della Spagna

È considerato uno dei migliori prosciutti al 
mondo e si ottiene dalle cosce del suino nero 
allevato e nutrito secondo rigorosi parametri in 
alcune zone della Spagna. 

Un prosciutto d’eccellenza a lunga stagionatura, 
minimo 30 mesi, dall’invitante colore rosso 
intenso. Il sapore è dolce e la consistenza è 
tenera e vellutata, il profumo è ricco sfumature 
complesse, intenso e stagionato.

50 g • 10 unità per cartone

FOOD COLLECTION • SALUMI • Affettati

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195814

18057714195811

Codice referenza 222311

Prosciutto cotto
San Giovanni
L’eccellenza fra i prosciutti cotti

Un prosciutto cotto Alta qualità dal profumo 
inconfondibile e caratteristico, ottenuto da 
cosce intere fresche di suini dei migliori 
allevamenti italiani. 

Diverso da un semplice prosciutto cotto: al 
palato è succoso, dal profumo dolce e sapido al 
punto giusto.

50 g • 10 unità per cartone



217FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194626

18057714194623

Codice referenza 222205

Tajarin al Tartufo 
Bianco d’Alba
Con nobile tartufo bianco

Una specialità regionale piemontese resa 
unica dall’abbinata con il tartufo bianco d’Alba, 
un’eccellenza famosa in tutto il mondo. 

Dei sottilissimi tagliolini all’uovo che 
sprigionano in tavola e in bocca il profumo e 
il sapore del tartufo.

250 g • 9 unità per cartone

lactose-free



219

Riso Carnaroli
Classico
Invecchiato 12 mesi

Il riso Carnaroli classico, pregiata varietà di riso 
superfino, viene raccolto nel momento della 
migliore maturazione, lasciato riposare per 12 
mesi e raffinato tradizionalmente a pietra. 

Durante l’invecchiamento il riso si asciuga, il 
chicco diventa più consistente garantendo 
un’ottima tenuta in cottura che esalterà la 
buona riuscita di ogni risotto. 

100% puro Carnaroli classico.

500 g • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195784

18057714195781

Codice referenza 222306

lactose-free

gluten-free

vegan

FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193766

18057714193763

Codice referenza 222123

Panettone
di Alta Pasticceria
Artigianale

Lo chef stellato Gian Piero Vivalda ha creato 
questo panettone artigianale al burro di filiera 
certificata, ottenuto da pasta madre viva 
con una paziente lievitazione di 48 ore. La 
scorza d’arancia candita crea una suggestiva 
armonia con l’uvetta sultanina, resa morbida 
e aromatica dal Moscato d’Asti DOCG. 
Nell’elegante cappelliera dorata.

750 g • 2 unità per cartone

FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Panettone



222 223FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Altri prodotti ricorrenza

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194237

18057714194234

Codice referenza 222187

Colomba
di Alta Pasticceria
Artigianale

Lo chef stellato Gian Piero Vivalda ha creato 
questa colomba artigianale di alta pasticceria. 
È prodotta con burro da panna fresca di 
centrifuga, miele d’acacia, scorza di arancia 
candita ed è profumata alla vaniglia in bacche 
del Madagascar. La glassa croccante alle 
nocciole IGP del Piemonte e mandorle di Sicilia 
crea un delizioso contrasto con il morbido 
impasto ottenuto da lievito madre, attraverso 
una lenta lievitazione naturale.

750 g • 2 unità per cartone

FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Colomba



224 225FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Uovo di cioccolato

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194084

18057714194081

Codice referenza 472652

Uovo al 
Cioccolato Nero
Fatto a mano

Ottenuto da una miscela di cacao provenienti 
da Ecuador e Africa, un delizioso capolavoro di 
pasticceria totalmente nero, realizzato a mano 
con cioccolato fondente 83%. Un sapore intenso 
e unico per gli amanti del vero fondente.

290 g • 4 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194107

18057714194104

Codice referenza 472653

Uovo al 
Cioccolato Bianco al 
Caramello Salato
Fatto a mano

La dolcezza del cioccolato bianco accostato 
in modo originale alle note inconfondibili del 
caramello e con la piacevole sapidità del sale 
rosso delle Hawaii. Per un gusto contrastante, 
delizioso e avvolgente.

290 g • 4 unità per cartone



226 227FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Uovo di cioccolato

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194091

18057714194098

Codice referenza 472654

Uovo ai 
3 Cioccolati
Fatto a mano

Cioccolato fondente, al latte e bianco di alta 
qualità miscelati tra loro per ottenere un effetto 
visivo elegante e originale, dalle venature simili 
al marmo. Ogni uovo è unico allo sguardo, 
proprio perché diverso dagli altri, il palato mette 
d’accordo tutti.

290 g • 4 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195487

18057714195484

Codice referenza 222247

Uovo al Cioccolato 
al Latte e Granella di 
Nocciole
Fatto a mano

La delicatezza del finissimo cioccolato al latte 
incontra la croccantezza della granella di 
nocciole italiane. Per soddisfare gli amanti della 
tradizione non rinunciando alla golosità.

340 g • 4 unità per cartone

FOOD COLLECTION • RICORRENZE • Uovo di cioccolato

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195470

18057714195477

Codice referenza 222246

Uovo al pistacchio
Fatto a mano

La dolce bontà del cioccolato bianco si unisce 
alla sapidità della pasta e della granella di 
pistacchio, esaltando il piacevole contrasto di 
consistenze e sapori. Un vero e proprio elogio 
del pistacchio nelle sue forme migliori.

340 g • 4 unità per cartone



228 229

lactose-free

gluten-free

veganEAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194589

18057714194586

Codice referenza 222204

Peperone Crusco
Non piccante

Un prodotto artigianale davvero gustoso che 
è il frutto dell’antica ricetta con protagonista 
l’inconfondibile Peperone di Senise IGP, 
conosciuto anche come “Oro Rosso”. Si 
distingue per il suo basso contenuto di 
acqua e per questo particolarmente adatto 
all’essiccazione, che avviene in modo naturale 
in grandi gazebo (senza luce solare diretta e 
ventilazione forzata) prima di essere fritto in 
olio extravergine d’oliva.

20 g • 12 unità per cartone
Disponibilità limitata

FOOD COLLECTION • VEGETALI CONSERVATI • Verdure essiccate



231BEVANDE • BIRRE • Birre alcoliche

Birra Weiss
5% Alc.
500 ml • 12 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196101

18057714196108

Codice referenza

Gusta la freschezza irresistibile della Weiss, 
una birra di frumento ad alta fermentazione 
naturalmente torbida. I toni speziati e fruttati 
del lievito si intrecciano alla perfezione con la 
freschezza del malto, offrendo un equilibrio tra 
gusto fruttato e leggermente acidulo. Perfetta 
con cibi leggeri e freschi, esalta i sapori senza 
sovrastarli.

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196095

18057714196092

Codice referenza

Birra Lager
4,8% Alc.

Delizia il palato con la nostra Lager, una birra 
a bassa fermentazione dal dorato intenso e 
dalla schiuma bianca persistente. Dolce e 
delicata al gusto, si conclude con un finale 
pulito e asciutto. Perfetta per accompagnare 
piatti leggeri, offre una freschezza versatile e 
un’esperienza rinfrescante che sorprende ad 
ogni sorso.

500 ml • 12 unità per cartone

lactose-free

lactose-free



232 233

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192400

18057714196146

Codice referenza

Birra IPA
6,5% Alc.

Assapora l’essenza della birra artigianale IPA, 
dal colore ramato e dall’aroma avvolgente 
dei luppoli americani. La dolcezza del malto 
si unisce a un amaro raffinato, offrendo un 
equilibrio perfetto per piatti saporiti e speziati. 
Ogni sorso è un viaggio sensoriale, dove il 
fruttato e l’aromatico si intrecciano in un sapore 
indimenticabile.

500 ml • 12 unità per cartone

BEVANDE • BIRRE • Birre alcoliche

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196088

18057714196085

Codice referenza

Birra Bock

Dal colore rosso mattone, questa birra 
artigianale interamente italiana affascina con 
le sue note caramellate e suadenti. La Bock, 
con il suo gusto pieno e maltato, è perfetta per 
accompagnare cibi ricchi e saporiti, regalando 
un’esperienza gustativa intensa e avvolgente.

500 ml • 12 unità per cartone

6,2% Alc.

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194558

18057714196139

Codice referenza

Birra Pils
5% Alc.

La nostra Pils, con il suo colore brillante e 
dorato, seduce grazie ai suoi toni erbacei e 
fruttati tipici dell’abbondante luppolatura 
tedesca. Al palato, il corpo asciutto e snello 
guida verso un finale delicatamente amaro, 
offrendo un’esperienza di gusto fresca e 
sofisticata.

500 ml • 12 unità per cartone

BEVANDE • BIRRE • Birre alcoliche

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196118

18057714196115

Codice referenza

Ad alta fermentazione e dal colore dorato, la 
nostra APA si distingue per il suo profumo 
avvolgente di luppolo con affascinanti 
note fruttate e floreali. Al palato si rivela 
leggermente maltata e incredibilmente 
dissetante ed è l’ideale per chi cerca un gusto 
vibrante senza glutine.

Birra APA
5% Alc.
500 ml • 12 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

lactose-free

lactose-free



234 235BEVANDE • BIRRE • Birre alcoliche

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192417

18057714196122

Codice referenza

Birra Doppel Bock
8% Alc.

La nostra Doppel Bock, con il suo profondo 
color ramato scuro, avvolge il palato con 
una dolcezza caramellata e un corpo ricco e 
deciso. Ogni sorso è un’esperienza intensa 
e avvolgente, ideale per chi cerca una 
birra ambrata e robusta che non scende a 
compromessi.

500 ml • 12 unità per cartone

lactose-free



237BEVANDE • VINO • Liquoroso estero

gluten-free

vegan

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196033

18057714196030

Codice referenza 222324

Sidro di Mela
Semisecco
Da mele fresche italiane

Ottenuto dalla spremitura diretta di mele 
fresche intere italiane, il nostro sidro 
leggermente alcolico viene prodotto nel cuore 
del Trentino secondo il metodo tradizionale. 
Dalla passione per il territorio e per le 
materie prime, nasce un aperitivo dal gusto 
indimenticabile.

33 cl • 12 unità per cartone

lactose-free



239BEVANDE • LIQUORI • Altri liquori

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192592

18057714192599

Codice referenza 432202 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192608

18057714192605

Codice referenza 432203

Liquore
al Pistacchio

Liquore
al Cioccolato Intenso

Con pistacchio di Sicilia

Con fave di cacao 
della Costa d’Avorio

Morbido e avvolgente, conquista per il gusto 
fragrante dei pistacchi di Sicilia e il carattere 
aromatico della grappa. Nasce dalla tradizione 
pasticcera e da tecniche di lavorazione 
d’eccellenza.

Morbido e avvolgente, conquista per le note 
fondenti del cacao e il carattere aromatico della 
grappa. Nasce dalla tradizione pasticcera e da 
tecniche di lavorazione d’eccellenza.

500 ml • 6 unità per cartone

500 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan



240 241BEVANDE • LIQUORI • Liquori Brown (puri)

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193865

18057714193862

Codice referenza 432251

Grappa
Barricata
Elegante e vellutata

Una grappa invecchiata in piccoli botti di 
rovere di Slavonia, caratterizzata da un profumo 
elegante e vellutato esaltato dagli aromi caldi 
e tipici di vaniglia, tabacco e legno. Eccellente 
abbinata al cioccolato o a biscotti secchi.

500 ml • 6 unità per cartone

gluten-free

vegan

lactose-free



243BEVANDE • ACQUA MINERALE • Acqua minerale naturale

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195999

18057714195996

Codice referenza 222326

Acqua
in Brick
Fonte Smeraldina

Autenticità e purezza in ogni sorso. 
Riconosciuta come la “Miglior Acqua Naturale 
del Pianeta” dal Berkeley Springs International 
Water Testing, la nostra acqua in brick proviene 
dalla rinomata fonte Smeraldina, in Sardegna. 
Oltre il 75% del packaging è realizzato con 
materiali rinnovabili, dimostrando il nostro 
impegno verso un futuro sostenibile.

500 ml • 6 unità per cartone

gluten-free

vegan

lactose-free



245BEVANDE • SUCCHI, NETTARI E SPREMUTE • Succhi 100%

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192912

18057714192919

Codice referenza 432204 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192905

18057714192902

Codice referenza 432205 

Bevanda Arancia,
Carota e Limone

Bevanda
al Mirtillo

Solo zuccheri della frutta

Solo zuccheri della frutta

Fonte di vitamine A, C, E questa bevanda 
all’arancia, carote e limone è ottenuta da frutta 
e verdura di agricoltura biologica. Ottima e 
particolarmente dissetante, contiene solo gli 
zuccheri della frutta e della carota. Da gustare 
fresca, a colazione e in ogni momento che la 
sete richiede.

Fonte di vitamina C, la bevanda ai mirtilli 
selvatici si ottiene solo da frutta biologica 
a cui non vengono aggiunti né zuccheri né 
conservanti (contiene naturalmente zuccheri 
della frutta). Una bontà da gustare fredda o a 
temperatura ambiente in ogni momento.

500 ml • 6 unità per cartone

500 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

bio

vegan

bio



246 247

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192899

18057714192896

Codice referenza 432206 

Succo
di Mela
Solo zuccheri della frutta

Pieno di gusto e proprietà nutrienti, il succo 
di mela biologico si ottiene solo da mele 
italiane, con solo zuccheri della frutta. Ottima a 
colazione, a merenda e in ogni momento della 
giornata per beneficiare di tutti i vantaggi di 
questo frutto meraviglioso.

500 ml • 6 unità per cartone

BEVANDE • SUCCHI, NETTARI E SPREMUTE • Succhi 100%

lactose-free

gluten-free

vegan

bio

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194145

18057714194142

Codice referenza 222140

Succo di Melagrana, 
Mela, Uva e Ribes Nero 

La bevanda alla melagrana da frutta biologica 
è un’autentica sinfonia di sapori, addolcita dal 
succo di mela e di uva e resa più preziosa dal 
ribes nero, piacevolmente aspro.

lactose-free

gluten-free

vegan

bio

Frutta coltivata biologicamente

500 ml • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194152

18057714194159

Codice referenza 222139

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194169

18057714194166

Codice referenza 222141

Bevanda
al Lime e Zenzero

Bevanda
all’Arancia e Zenzero

Frutta coltivata biologicamente

Frutta coltivata biologicamente

La base di lime e le note di zenzero regalano 
alla bevanda un gusto fresco, piacevolmente 
pungente, energizzante e dissetante. Con solo 
zuccheri della frutta e dello zenzero.

Le note dolci e agrumate delle arance 
incontrano i toni speziati dello zenzero, pianta 
proveniente dall’Estremo Oriente, in un mix di 
sapori particolari. Con solo zuccheri della frutta 
e dello zenzero.

500 ml • 6 unità per cartone

500 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

bio

bio

BEVANDE • SUCCHI, NETTARI E SPREMUTE • Succhi 100%



248 249BEVANDE • SUCCHI, NETTARI E SPREMUTE • Succhi 100%

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194138

18057714194135

Codice referenza 222138

Nettare
di Arancia
Frutta coltivata biologicamente

Nettare di arancia buono e rinfrescante. 
Ottenuto da un minimo di 54% 
di frutta biologica.

500 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

vegan

bio

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196040 

18057714196047 

Codice referenza 222321

Bevanda
alla Carota

Un concentrato di freschezza e nutrienti, 
ottenuto da carote biologiche. Ogni sorso 
celebra la natura con un gusto puro e autentico, 
senza aggiunta di zuccheri.

lactose-free

gluten-free

vegan

bio

Frutta coltivata biologicamente

500 ml • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196057 

18057714196054 

Codice referenza 222322

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714196064 

18057714196061 

Codice referenza 222323

Bevanda
alla Mela e Mango

Succo alla Mela 
e Bergamotto

Frutta coltivata biologicamente

Frutta coltivata biologicamente

Scopri il perfetto equilibrio tra dolcezza e 
freschezza del succo alla mela e mango 
biologici con l’84% di concentrato di frutta. 
Ogni sorso è un’esplosione di sapori autentici, 
perfetto da gustare a colazione o come pausa 
rinfrescante durante la giornata.

Assapora l’armoniosa fusione del succo alla 
mela e bergamotto, un autentico omaggio alla 
natura con ingredienti biologici selezionati con 
cura. La dolcezza naturale della mela si unisce 
al carattere unico del bergamotto italiano, 
senza aggiunta di zuccheri.

500 ml • 6 unità per cartone

500 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

bio

bio

BEVANDE • SUCCHI, NETTARI E SPREMUTE • Succhi 100%



250 251BEVANDE • BEVANDE VEGETALI • Bevande a base di frutta secca

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195777

18057714195774

Codice referenza 222325

Bevanda
alla Mandola
Con il 12% di mandorla italiana

Una valida alternativa al latte, completa e 
digeribile, con ingredienti di origine naturale. 
Ideale per chi segue diete vegetariane o 
vegane, per persone intolleranti al tradizionale 
latte vaccino oppure semplicemente per chi 
non ama il latte e preferisce una bevanda 
ugualmente gustosa e versatile. Ottima anche 
come base nelle ricette. Certificato Kosher.

1000 ml • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

vegan



253ORTOFRUTTA • FRUTTA • Mele

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193742

18057714193749

Codice referenza 222170 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193735

18057714193732

Codice referenza 222171 

Mele Red
Delicious

Mele Golden
di Montagna

Le più croccanti

Le più croccanti

Il suo aspetto rosso sgargiante e liscio, che 
la rende inconfondibile, nasconde all’interno 
una polpa croccante, bianca e golosa. Fin dal 
primo morso seduce per il gusto dolce, molto 
aromatico e poco aspro.

Di colore giallo vivo, quasi dorato, e con la tipica 
“guancia” rossa, è particolarmente amata per la 
sua croccantezza e per il suo gusto in equilibrio 
tra il dolce e il finemente acidulo. Al palato è 
succosa e con una polpa croccante.

900 g • 6 unità per cartone

900 g • 6 unità per cartone

lactose-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan



254 255ORTOFRUTTA • FRUTTA • MeleORTOFRUTTA • FRUTTA • Mele

EAN Pezzo EAN Pezzo

EAN Pezzo

EAN Imballo EAN Imballo

EAN Imballo

8057714195074 8057714195951 

8057714193919

18057714195071 18057714195958

18057714193916

Codice referenza Codice referenza

Codice referenza

  

 

Mele Royal Gala Mele Granny Smith

Mele Fuji

Mele di montagna Mele di montagna

Mele di montagna

Croccanti e aromatiche, perfette per uno 
spuntino sano o per ricette dolci e salate.

Fresche e acidule, ottime per chi ama un gusto 
vivace e deciso. 

Succose e naturalmente dolci, ideali da gustare 
al naturale o in preparazioni da forno. 

900 g • 6 unità per collo 900 g • 6 unità per collo

900 g • 6 unità per collo

gluten-free

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

vegan

lactose-free

lactose-free

lactose-free



256 257ORTOFRUTTA • FRUTTA • Pesche e susine

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194879 

18057714194876

Codice referenza

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194886 

18057714194883

Codice referenza

Pesche gialle

Pesche nettarine

Polpa soda e gusto autentico 
d’estate 

Succose, vellutate e piene di 
profumo 

Polpa carnosa e sapore intenso: un classico 
dell’estate dalla dolcezza equilibrata. 

Liscie, profumate e ricche di succo, perfette da 
mordere o per macedonie fresche. 

600 g • 8 unità per collo

600 g • 8 unità per cartone

gluten-free

gluten-free

vegan

vegan

lactose-free

lactose-free



258 259ORTOFRUTTA • FRUTTA • Pesche e susine

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196170 

18057714196177

Codice referenza  

Susine rosse Sweet 
Tasty
Dolcezza morbida dal cuore 
rosso intenso

Dolci e morbide, con note aromatiche che 
le rendono ideali per ogni momento della 
giornata.

500 g • 8 unità per collo

gluten-free

vegan

lactose-free



260 261ORTOFRUTTA • FRUTTA • Arance

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195456 

18057714195453

Codice referenza

Arancia Rossa
di Sicilia IGP
Buccia edibile e non trattata 
post raccolta

Dolci, profumate e con una polpa succosa. 
Le arance Tarocco provengono da zone 
vocate in Sicilia e si riconoscono per la buccia 
medio-sottile di color arancio, non trattata 
chimicamente dopo la raccolta e perciò edibile.

Il gusto eccellente, poco acido, le rende perfette 
non solo per spremute succose ma anche per 
l’impiego in cucina: dalla polpa alla buccia 
colorano di profumi i piatti.

1,5 kg • 10 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

vegan

ORTOFRUTTA • FRUTTA • Uva

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195050

18057714195057

Codice referenza 222214

Uva Italia
Extra
Tradizionalmente buona

La più importante tipologia di uva da tavola del 
nostro Paese, un prodotto maturo dal grado 
Brix elevato: 18 gradi. Si distingue per gli acini 
grandi e croccanti, la buccia spessa, dorata, dal 
colore tendente al giallo. La polpa è succosa e 
dolce, dal gradevole aroma di moscato.

peso variabile

lactose-free

gluten-free

vegan



262 263ORTOFRUTTA • FRUTTA • Uva

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194985

18057714194982

Codice referenza 222216 

Uva Bianca
Senza Semi
Dolce e croccante

La sua bacca soda e croccante racchiude una 
polpa succosa, chiara e priva di semi. Il sapore è 
aromatico, fruttato, dal grado zuccherino molto 
elevato. Facile al consumo, è particolarmente 
apprezzata come snack e soprattutto gradita 
ai bambini per l’assenza dei semi che masticati 
possono risultare amarognoli.

500 g • 10 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

vegan



264 265

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192967

18057714192964

Codice referenza 222156

Avocado Hass
Maturi al punto giusto

Si distingue per i frutti di colore scuro, indice 
di perfetta maturazione e per la sua buccia 
rugosa. È considerata la varietà migliore di 
avocado per il profumo e la consistenza al 
palato.

250 g • 8 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

vegan

ORTOFRUTTA • FRUTTA • Frutta esotica



266 267ACCESSORI • BORSE • Borsa picnic

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195609

18057714195606

Codice referenza 222310

Borsa
Picnic
Da riutilizzare

Dal connubio tra eleganza e praticità, nasce 
la nostra splendida borsa termica da pic-nic. 
Realizzata in nylon resistente, dal design pratico 
e dalla capienza generosa, trasforma il pic-nic in 
un’esperienza unica con una selezione accurata 
di accessori di alta qualità.

6 unità per cartone



268 269

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193797

18057714193794

Codice referenza 222173 

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193780

18057714193787

Codice referenza 222182 

Borsa
Termica

Shopper
in Carta

Per la conservazione

Ecologica

Una comoda borsa termica per conservare i 
surgelati al momento della spesa.

Shopper in carta avana riciclata.

120 unità per cartone

250 unità per cartone

MATERIALE DI CONSUMO IB • BUSTE • Shoppers

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714193773

18057714193770

Codice referenza 222183 

Shopper
Portabottiglia
Ecologica

Shopper portabottiglia in carta avana riciclata.
Ideale per i regali.

300 unità per cartone

MATERIALE DI CONSUMO IB • BUSTE • Shoppers



270 271

Degusta e
innamorati
La Rosa dei gusti ha selezionato le migliori 
cantine e i grandi vini, ovvero le denominazioni 
DOC e DOCG della penisola più rinomate in Italia 
e nel mondo.



272 273ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196279

18057714195057

Codice referenza

Barbaresco DOCG

Eredi Angelo Icardi

Un vino che racconta la storia di un territorio 
unico, con i suoi sentori di mora e frutti di 
bosco. Elegante e profondo, ogni sorso è 
un abbraccio avvolgente, perfetto per piatti 
raffinati e occasioni importanti, da gustare 
lentamente e con passione.

75 cl

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196293

18057714196290

Codice referenza

Moscato d’Asti DOCG

Eredi Angelo Icardi

Un sorso di dolcezza autentica, che ti avvolge 
con delicate note di miele, pesca e albicocca. 
La sua freschezza e la leggera frizzantezza 
lo rendono perfetto per celebrare i momenti 
speciali, accompagnando dolci e brindisi con 
un tocco di eleganza e gioia.

75 cl

ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196316

18057714196313

Codice referenza

Valpolicella Ripasso 
DOC Classico 
Superiore
Cantina di Negrar

Un vino che parla di passione. Dal colore rubino 
carico, sprigiona aromi di ciliegia, spezie e 
un tocco di vaniglia. Al palato conquista con 
un gusto intenso e complesso. Perfetto per 
accompagnare carni alla brace, brasati e 
Pastissada de caval.

75 cl

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196286

18057714196283

Codice referenza

Barolo DOCG

Eredi Angelo Icardi

Un vino che emoziona al primo assaggio, con 
la sua intensità e le note di ciliegia matura e 
spezie. Potente e morbido, racconta la forza di 
un territorio senza tempo. Perfetto con arrosti e 
formaggi stagionati, ogni bicchiere è un viaggio 
nella tradizione.

75 cl

gluten-free gluten-free

gluten-freegluten-free

lactose-free lactose-free

lactose-freelactose-free



274 275

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196309

8002053059051

Codice referenza

Amarone della 
Valpolicella DOCG
Cantina di Negrar

Un capolavoro veneto di grande intensità. 
Profumi di amarene sotto spirito e prugna 
secca avvolgono i sensi, mentre al palato si 
svela morbido, vellutato e avvolgente. L’ideale 
per occasioni importanti, con selvaggina e 
formaggi stagionati.

75 cl

ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196255

18057714196252

Codice referenza

Chianti Colli Senesi 
DOCG
Fattoria del Cerro

Rosso rubino vivo con riflessi violacei. Al naso 
con i tipici sentori di frutta matura e ciliegia;
al palato i tannini sono morbidi e il finale è 
lungo e persistente. Affinamento per almeno 4 
mesi in bottiglia.

75 cl

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196231

18057714196238

Codice referenza

Nobile di 
Montepulciano DOCG
Fattoria del Cerro

Un rosso toscano elegante dal colore rubino 
vivo e dalle raffinate note di frutti neri e spezie, 
con tannini equilibrati e un finale persistente 
che lo rendono ideale per accompagnare carni 
rosse, arrosti e formaggi stagionati. 

75 cl

ENOTECA • VINI • I nostri vini

gluten-free

gluten-free

gluten-free

lactose-free

lactose-free

lactose-free



277276

EAN Pezzo

EAN Imballo

 8057714196422 

18057714196429

Codice referenza

Brunello di Montalcino 
DOCG
Fattoria del Cerro

Aspetto limpido, al naso si presenta intenso, 
fruttato e speziato. In bocca si presenta 
intenso e forte, leggermente tannico, morbido 
e persistente. Vendemmia manuale, dopo la 
svinatura il vino viene trasferito in legno di 
rovere dove subirà batonnage settimanali per 
circa 4 mesi; dopo questo periodo continuerà il 
suo affinamento per altri 20 mesi. 

75 cl

ENOTECA • VINI • I nostri vini276 ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196262

18057714196269

Codice referenza

Montefalco Sagrantino 
DOCG
Fattoria del Cerro

Un vino dal carattere forte, nato dai vigneti 
umbri. Il colore rubino impenetrabile anticipa 
intensi profumi di frutta rossa, vaniglia e spezie. 
Al palato è potente e deciso, con un finale 
lungo. Da gustare con piatti ricchi e formaggi 
stagionati.

75 cl

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196248

18057714196245

Codice referenza

Montefalco Rosso DOC

Fattoria del Cerro

Dal cuore dell’Umbria, un vino color rubino 
intenso con lievi riflessi porpora. Racchiude 
profumi di lampone e spezie, mentre al palato 
regala un abbraccio pieno e avvolgente. Ideale 
per arricchire piatti elaborati e sapori robusti.

75 cl

gluten-free

lactose-free

gluten-free

gluten-free

lactose-free

lactose-free



278 279ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714190536

8010391009553

Codice referenza 431903

Prosecco DOC Treviso 
Extra Dry
Ruggeri

Dal colore giallo paglierino con riflessi verdolini 
e perlage fine, ottenuto per fermentazione 
naturale. I profumi fruttati accompagnano in 
modo armonico e raffinato il tuo aperitivo.

75 cl • 6 unità per cartone

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714196521

18057714196528

Codice referenza 222365

Alta Langa Brut DOCG
Metodo Classico
Carlo Bosca

Alta Langa è ottenuta da uve 100% 
Chardonnay. Una produzione di qualità, 
che affina per almeno 30 mesi in bottiglia. 
Il risultato è un perlage fine con un colore 
giallo dorato brillante. Al naso, si esprime con 
eleganti sentori floreali di sambuco e acacia, 
accompagnati da note calde di camomilla, 
miele e crosta di pane. In bocca, il vino è secco, 
caldo e armonico, con un’acidità ben bilanciata 
che conferisce freschezza. Ottimo come 
aperitivo, si abbina a piatti di pesce, risotti e 
pasta con tartufo. Servire tra 8 e 10°C.

75 cl • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free

ENOTECA • VINI • I nostri vini

EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714192349

18057714192346

Codice referenza 431968

Prosecco DOC Rosé
Ruggeri

Dai migliori vigneti della zona di produzione 
del Prosecco, un DOC Rosé dal perlage vivace, 
ricercato come il colore che lo distingue. Il 
profumo lascia emergere un insieme delicato di 
note aromatiche, tipiche delle uve Glera e Pinot 
Nero con sentori di ribes rosso e lampone.

75 cl • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-freegluten-free

lactose-free
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194251

18057714194258

Codice referenza 222135

Prosecco 
Valdobbiadene Extra 
Dry DOCG
Lidia

Ottenuto con metodo Charmat da vitigni 
esclusivamente di uve Glera 100% coltivate a 
Valdobbiadene, si distingue per le note fruttate 
di pesca bianca, mela matura, pera e floreali, di 
fiori d’acacia e glicine, accompagnate da uno 
sfondo lievemente aromatico. 

È un prosecco di medio corpo, al palato  
il residuo zuccherino intermedio lo rende setoso 
senza intaccarne la freschezza. Il risultato è un 
pieno accordo tra la parte acida e salina.

Eccellente come aperitivo, si abbina a minestre 
di legumi, sughi semplici, crostacei e frutti di 
mare, carni bianche.

75 cl • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194268

18057714194265

Codice referenza 222136

Prosecco 
Valdobbiadene Brut 
DOCG
Lidia

Un prosecco dal colore giallo paglierino e
dal perlage fine e persistente al pari della
spuma. Il profumo lascia emergere note
lievemente aromatiche, tipiche del vitigno,
piacevolmente fresche.

Di medio corpo, con note fruttate e floreali,
al palato è secco e leggero e il ridotto residuo
zuccherino consente di apprezzarne l’equilibrio
tra freschezza e sapidità.

Fine ed elegante, è ideale con gli antipasti
e per accompagnare sia i salumi sia i piatti
a base di mare.

75 cl • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714194275

18057714194272

Codice referenza 222137

Valdobbiadene 
Superiore di Cartizze 
DOCG Dry
Lidia

Dai vitigni Glera coltivati esclusivamente sulla 
collina di Cartizze, nasce questo sontuoso 
vino spumante che rappresenta l’eccellenza 
del Prosecco: il suo colore è giallo paglierino 
brillante, con un fine perlage. 

Il profumo è intenso con note fruttate, 
agrumate e sentori floreali. Amabile al gusto, dà 
un’esperienza piena, avvolgente e vellutata.
Questo prosecco è sotto l’egida del consorzio 
Valdobbiadene Superiore DOCG e ne 
rappresenta la variante più pregiata. 

Cartizze è il nome del lembo di terra da cui 
proviene dove sottosuolo e clima conferiscono 
alle uve un’alta concentrazione di aromi.

75 cl • 6 unità per cartone

lactose-free

gluten-free
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195401

18057714195408

Codice referenza 222243

Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore
Extra Dry Magnum
Ruggeri

Il nostro Prosecco di Valdobbiadene D.O.C.G. 
Superiore Extra Dry ma nel formato Magnum 
(1,5 litri), perfetto come idea regalo e per 
accompagnare i brindisi importanti. 

Di medio corpo e prolungata sensazione 
vellutata, proviene dalla zona di Valdobbiadene, 
terra vocata per la produzione del Prosecco.

1,5 l • 3 unità per cartone

lactose-free

gluten-free
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EAN Pezzo

EAN Imballo

8057714195425

18057714195422

Codice referenza 222244

Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore
Extra Dry Jéroboam
Ruggeri

Il nostro Prosecco di Valdobbiadene D.O.C.G. 
Superiore Extra Dry ma nel formato Jéroboam 
(3 litri): l’ideale per un regalo e per celebrare con 
un brindisi un momento importante. 

Di medio corpo e prolungata sensazione 
vellutata, proviene dalla zona di Valdobbiadene, 
terra vocata per la produzione del Prosecco.

3 l • 1 unità per cartone

ENOTECA • VINI • I nostri vini

lactose-free

gluten-free


